Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Петровская Анна Викторовна

Должность: Директор

Дата подписания: 17.09.2025 14:25:29 Уникальный программный ключ:

798bda6555fbdebe827768f6f1710bd17a9070c31fdc1b6a6ac5a1f10c8c5199

Приложение 3 к основной профессиональной образовательной программе по направлению подготовки 38.03.07 Товароведение направленность (профиль) программы «Товарная экспертиза, оценочная деятельность и управление качеством»

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г. В. Плеханова» Краснодарский филиал РЭУ им. Г. В. Плеханова

Факультет экономики, менеджмента и торговли

Кафедра торговли и общественного питания

РАБОЧАЯ ПРОГРАММА ДИСЦИПЛИНЫ <u>Б1.В.23 ТОВАРНАЯ ЭКСПЕРТИЗА</u>

Направление подготовки <u>38.03.07 ТОВАРОВЕДЕНИЕ</u>

Направленность (профиль) программы ТОВАРНАЯ ЭКСПЕРТИЗА, ОЦЕНОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И УПРАВЛЕНИЕ КАЧЕСТВОМ

Уровень высшего образования <u>Бак</u>

Бакалавриат

Год начала подготовки 2023

Краснодар – 2022 г.

Составитель:

к.т.н., доцент, доцент кафедры торговли и общественного питания А.Н. Бабаков (ученая степень, ученое звание, должность)

Рабочая программа одобрена на заседании кафедры торговли и общественного питания, протокол № 7 от «17» февраля 2022 г.

СОДЕРЖАНИЕ

І. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ	4
ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ОСВОЕНИЯ ДИСЦИПЛИНЫ	
МЕСТО ДИСЦИПЛИНЫ В СТРУКТУРЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ	4
Объем дисциплины и виды учебной работы	5
Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине	
II. СОДЕРЖАНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ	
III. УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ И МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕН	ИЕ
ДИСЦИПЛИНЫ РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЛИТЕРАТУРА	29
ПЕРЕЧЕНЬ ИНФОРМАЦИОННО-СПРАВОЧНЫХ СИСТЕМ	
ПЕРЕЧЕНЬ ЭЛЕКТРОННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ РЕСУРСОВ	
ПЕРЕЧЕНЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ БАЗ ДАННЫХ	
ПЕРЕЧЕНЬ РЕСУРСОВ ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЙ СЕТИ "ИНТЕРНЕТ",	
НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ОСВОЕНИЯ ДИСЦИПЛИНЫ	31
ПЕРЕЧЕНЬ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ	
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА ПО ДИСЦИПЛИНЕ, ВКЛЮЧАЯ ПЕРЕЧЕНЬ ПРОГРАММНОГО	
ОБЕСПЕЧЕНИЯ	31
МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ	
IV. МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ОСВОЕНИЮ ДИСЦИПЛИНЫ	.33
V. МЕТОДИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЕ ПРОЦЕДУРЫ ОЦЕНИВАНИЯ ЗНАНИЙ	И
УМЕНИЙ, ХАРАКТЕРИЗУЮЩИХ ЭТАПЫ ФОРМИРОВАНИЯ КОМПЕТЕНЦИЙ	
	И
ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ	.33
АННОТАЦИЯ К РАБОЧЕЙ ПРОГРАММЕ ДИСЦИПЛИНЫ	67

І. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ

Цель и задачи освоения дисциплины

Целью изучения учебной дисциплины «Товарная экспертиза» является: формирование теоретических знаний и практических навыков в области товарной экспертизы, необходимых для выявления и анализа причин снижения качества продукции и разработки предложений по их устранению, осуществления инспекционного контроля качества продукции, оформления документации по контролю качества продукции, при испытаниях готовых изделий и электронной подготовки документов, удостоверяющих их качество, для предотвращения выпуска, поставки и реализации продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов, стандартов (технических условий), утвержденным образцам (эталонам) и технической документации, условиям поставок и договоров, для организации и управления процессами транспортирования, хранения, приемки и реализации продукции.

Задачами дисциплины «Товарная экспертиза» являются:

- получить теоретических знаний и практических навыков в сфере товарной экспертизы продовольственных и непродовольственных товаров;
 - усвоить основные понятия в области товарной экспертизы;
- изучить цели, задачи, принципы, объекты, субъекты, методы и нормативноправовую базу товарной экспертизы;
- овладеть практическими навыками, обеспечивающими квалифицированную деятельность по товарной экспертизе, по организации и процедуре ее проведения;
 - развить навыки алгоритма проведения различных видов товарной экспертизы;
 - изучение показателей качества, характеризующих продукцию;
- изучение дефектов, вызывающих ухудшение качественных и количественных показателей продукции, и показатели качества, характеризующих продукцию;
 - овладеть навыками по предупреждению и сокращению товарных потерь;
- изучить методы оценки и контроля показателей качества и безопасности, методы идентификации для выявления опасной, фальсифицированной и контрафактной продукции в организации;
- изучить особенности проведения инспекционного выборочного контроля соблюдения требований технических регламентов, стандартов, технических условий;
- овладеть навыками контроля условий хранения сырья, материалов, полуфабрикатов, комплектующих изделий, готовой продукции;
- приобрести умения оформления документов по контролю качества при испытаниях готовых изделий и электронной подготовки документов, удостоверяющих их качество;
- исследовать заключения по поступающим претензиям и рекламациям и выявленным дефектам, вызывающим ухудшение качественных и количественных показателей продукции;
- освоить составление локальных нормативных актов, документов и отчетов о предотвращении выпуска, поставки и реализации продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов, стандартов (технических условий), утвержденным образцам (эталонам) и технической документации, условиям поставок и договоров;
- овладеть навыками проведения приемки продукции по количеству, качеству и комплектности, установления соответствия ее качества и безопасности требованиям технических регламентов, стандартов и другим документам;
- овладеть навыками контроля за соблюдением требований к упаковке и маркировке, правил и сроков хранения, транспортирования и реализации продукции, правил их выкладки в местах продажи.

Место дисциплины в структуре образовательной программы Дисциплина Б1.В.23 «Товарная экспертиза» относится к части, формируемой участниками образовательных отношений.

Объем дисциплины и виды учебной работы

Таблипа 1

омежуточная аттестация: орма онтактная работа обучающихся с преподавателем (Кон- кт. часы), всего: 1. Контактная работа на проведение занятий лекцион- ного и семинарского типов, всего часов, в том числе:	Всего часов	Таблица 1 по формам обуче- ния
	очная	очно-заочная
Объем дисциплины в зачетных единицах		4 3ET
Объем дисциплины в акад. часах		144
Промежуточная аттестация:		
форма	Экзамен	Экзамен
Контактная работа обучающихся с преподавателем (Контакт. часы), всего:	80	46
<u>.</u>	76	42
• лекции	36	18
• практические занятия	40	24
-	-	-
в том числе практическая подготовка	-	-
2. Индивидуальные консультации (ИК)	-	-
	-	-
4. Консультация перед экзаменом (КЭ)	2	2
5. Контактная работа по промежуточной аттестации в	2	2
Самостоятельная работа (СР), всего:	64	98
в том числе:		
• самостоятельная работа в период экз. сессии (СРэк)	32	32
• самостоятельная работа в семестре (СРс)	32	66
	-	-
• изучение ЭОР	-	-
• изучение онлайн-курса или его части	-	-
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	-	-
• другие виды	32	66

Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине

Таблица 2

Формируемые ком-	Индикаторы достижения	Результаты обучения (знания, умения)
петенции	компетенций	
(код и наименование	(код и наименование инди-	
компетенции)	катора)	
	ПК-1.1. Осуществляет сбор	ПК-1.1. 3-1. Знает основные понятия в сфере
	данных по показателям каче-	товароведной, оценочной деятельности и
	ства, характеризующим про-	управления качеством (менеджмента каче-
	дукцию	ства) продукции
		ПК-1.1. 3-2. Знает законодательство Россий-
		ской Федерации и международное законодательство в сфере технического регулирования,
		стандартизации и оценки соответствия
		ПК-1.1. 3-3. Знает национальные, межгосу-
		дарственные, международные нормативные
		правовые акты (в том числе стандарты, тех-
		нические регламенты и другие) в сфере тех-
		нического регулирования, стандартизации и
		управления качеством продукции
		ПК-1.1. 3-4. Знает классификацию и ассортимент потребительских товаров, номенклатуру
		потребительских свойств и показателей каче-
		ства, характеризующих продукцию
		ПК-1.1. 3-5. Знает современный российский и
		зарубежный опыт в области управления каче-
		ством (менеджмента качества) продукции
TT4.4 G 6		ПК-1.1. 3-6. Знает методологию развертыва-
ПК-1. Способен вы-		ния функций качества ПК-1.1. У-1. Умеет систематизировать и ана-
являть и анализировать причины сниже-		лизировать данные по показателям качества,
ния качества продук-		характеризующим разрабатываемую и выпус-
ции и разрабатывать		каемую продукцию, в том числе с использо-
предложений по их		ванием средств и технологий цифровизации
устранению		ПК-1.1. 3-2. Умеет применять основные по-
		ложения российского и международного зако-
		нодательства в сфере технического регулирования, стандартизации, оценки соответствия
		ПК-1.1. У-3. Умеет применять на практике
		технические регламенты, стандарты и другие
		нормативно-технические документы, регла-
		ментирующие качество и безопасность про-
		дукции
		ПК-1.1. У-4. Умеет применять на практике
		стандарты в области регламентации и сертификации систем управления качеством (ме-
		фикации систем управления качеством (менеджмента качества)
		ПК-1.1. У-5. Умеет применять методологию
		развертывания функций качества
	ПК-1.3. Анализирует дефек-	ПК-1.3. 3-1. Знает виды дефектов, вызываю-
	ты, вызывающие ухудшение	щих ухудшение качественных и количествен-
	качественных и количествен-	ных показателей продукции
	ных показателей продукции,	ПК-1.3. 3-2. Знает показатели качества и
	и показатели качества, характеризующих продукцию	идентификации, характеризующие продукцию ПК-1.3. 3-3. Знает методология анализа видов
	теризующих продукцию	и последствий потенциальных отказов и мето-
		дология развертывания функций качества
	I	The second secon

	ПК-1.3. У-1. Умеет систематизировать и ана-
	лизировать данные по показателям качества и
	идентификации, характеризующим продук-
	цию
	ПК-1.3. У-2. Умеет систематизировать и ана-
	лизировать данные по дефектам, характери-
	зующим продукцию
	ПК-1.3. У-3. Умеет применять методологию
	анализа видов и последствий потенциальных
	отказов и методологию развертывания функ-
	ций качества
THE 1.4 D	
	батывает пред- ПК-1.4. 3-1. Знает способы устранения дефек-
I I	устранению де- тов, вызывающих ухудшение качественных и
_ ·	вающих ухуд- количественных показателей продукции
	венных и коли- ПК-1.4. 3-2. Знает виды товарных потерь, по-
	оказателей про- рядок списания количественных и качествен-
	редупреждению ных потерь
1	о товарных по- ПК-1.4. У-1. Умеет составлять документацию
терь	и отчеты по анализу выявленных дефектов,
	вызывающих ухудшение качественных и ко-
	личественных показателей продукции и раз-
	рабатывать предложения по их устранению
	ПК-1.4. У-2. Умеет разрабатывать предложе-
	ния по предупреждению и сокращению то-
	варных потерь
ПК-1.5. Приг	меняет методы ПК-1.5. 3-1. Знает нормативно-технические
	троля показате- документы (стандарты, методические реко-
	и безопасности, мендации и другие) на методы контроля каче-
	тификации для ства и безопасности продукции
	пасной, фальси- ПК-1.5. 3-2. Знает современные инструменты
	и и контрафакт- контроля качества и управления качеством
	и в организации ПК-1.5. 3-3. Знает методы оценки и контроля
	показателей качества и безопасности про-
	дукции для выявления нестандартной и опас-
	ной продукции
	ПК-1.5. 3-4. Знает методы выявления дефек-
	тов, вызывающих ухудшение качественных и
	количественных показателей продукции
	ПК-1.5. 3-5. Знает методы идентификации для
	выявления фальсифицированной и контра-
	фактной продукции в организации
	ПК-1.5. У-1. Умеет применять на практике
	нормативно-технические документы (стандар-
	ты, методические рекомендации и другие) на
	методы контроля качества и безопасности
	продукции
	ПК-1.5. У-2. Умеет применять современные
	инструменты контроля качества и управления
	качеством
	ПК-1.5. У-3. Умеет применять методы оценки
	и контроля показателей качества и безопасно-
	сти продукции (методы квалиметрического
	анализа продукции)
	ПК-1.5. У-4. Умеет применять современные
	методы выявления дефектов, вызывающих
	ухудшение качественных и количественных
	показателей продукции
<u> </u>	

r	1	T
		ПК-1.5. У-5. Умеет применять методы идентификации для выявления фальсифицированной и контрафактной продукции в организа-
		Пии
ПК-2. Способен осу-	ПК-2.1. Проводит инспекци-	ПК-2.1. 3-1. Знает законодательство Россий-
ществлять инспекци-	онный выборочный контроль	ской Федерации и международное законода-
онный контроль ка-	соблюдения требований тех-	тельство в сфере технического регулирования,
_	•	
чества продукции	нических регламентов, стандартов, технических условий	стандартизации и обеспечения единства измерений
	duplob, rexim recking yestebini	ПК-2.1. 3-2. Знает национальные, межгосу-
		дарственные, международные нормативные
		правовые акты (в том числе стандарты, тех-
		нические регламенты и другие) в сфере тех-
		нического регулирования, стандартизации и
		управления качеством продукции
		ПК-2.1. 3-3. Знает современный российский и
		зарубежный опыт в области инспекционного
		контроля качества продукции (работ, услуг)
		ПК-2.1. 3-4. Знает требования к сохранности
		служебной, коммерческой и государственной
		тайны, неразглашения сведений конфиденци-
		ального характера
		ПК-2.1. У-1. Умеет выполнять статистиче-
		скую обработку результатов контроля и изме-
		рений
		ПК-2.1. У-2. Умеет применять методы кон-
		троля за применением технических регламен-
		тов, стандартов, технических условий и доку-
		ментов по управлению качеством
		ПК-2.1. У-3. Умеет анализировать системы
		управления качеством (менеджмента каче-
		` `
		ства) продукции в организации ПК-2.1. У-4. Умеет применять нормативно-
		техническую документацию в области функ-
		ционирования систем управления качеством
	HICO O. H	(менеджмента качества)
	ПК-2.2. Проводит инспекци-	ПК-2.2. 3-1. Знает национальные, межгосу-
	онный выборочный контроль	дарственные, международные нормативные
	условий хранения сырья, ма-	правовые акты (в том числе стандарты, тех-
	териалов, полуфабрикатов,	нические регламенты и другие), регламенти-
	комплектующих изделий, го-	рующие условия хранения сырья, материалов,
	товой продукции	полуфабрикатов, комплектующих изделий,
		готовой продукции
		ПК-2.2. 3-2. Знает условия хранения сырья,
		материалов, полуфабрикатов, комплектующих
		изделий, готовой продукции
		ПК-2.2. У-1. Умеет применять национальные,
		межгосударственные, международные норма-
		тивные правовые акты (в том числе стандар-
		ты, технические регламенты и другие), регла-
		ментирующие условия хранения сырья, мате-
		риалов, полуфабрикатов, комплектующих из-
		делий, готовой продукции
		ПК-2.2. У-2. Умеет проводить инспекцион-
		ный выборочный контроль условий хранения
		сырья, материалов, полуфабрикатов, комплек-
		тующих изделий, готовой продукции
	1	тующих изделии, готовои продукции

ПК-3. Способен раз-
рабатывать докумен-
тацию по контролю
качества продукции,
при испытаниях го-
товых изделий и
электронной подго-
товке документов,
удостоверяющих их качество
Na 1001Bo
ПК 4. Сторобом то
ПК-4. Способен раз-
рабатывать мероприятия по предотвра-
ятия по предотвращению выпуска, по-
ставки и реализации
продукции, не соот-
ветствующей требо-
* *

ваниям технических

дартов (технических

условий), утвержден-

ным образцам (эта-

лонам) и технической

документации, усло-

виям поставок и до-

стан-

регламентов,

говоров

ПК-3.2.Разрабатывает документы по контролю качества при испытаниях готовых изделий и осуществляет электронную подготовку документов, удостоверяющих их качество

ПК-3.2. 3-1. Знает национальные, межгосударственные, международные нормативные правовые акты (в том числе стандарты, технические регламенты и другие) в сфере технического регулирования, стандартизации и управления качеством продукции

ПК-3.2. 3-2. Знает виды документов, применяемых в товароведной, экспертной и оценочной деятельности

ПК-3.2. 3-3. Знает методы управления документооборотом организации

ПК-3.2. У-1. Умеет применять на практике требования национальных, межгосударственных, международных нормативных правовых актов (в том числе стандарты, технические регламенты и другие) в сфере технического регулирования, стандартизации и управления качеством продукции

ПК-3.2. У-2. Умеет систематизировать и анализировать информацию и данные по показателям качества, характеризующие продукцию, в том числе по испытаниям готовых изделий и составлять протоколы испытаний и акты экспертизы

ПК-3.2. У-3. Умеет составлять локальные нормативные акты и документы по контролю качества продукции, при испытаниях готовых изделий и электронной подготовке документов, удостоверяющих их качество

ПК-4.1. Проводит исследование заключений по поступающим претензиям и рекламациям и выявленным дефектам, вызывающим ухудшение качественных и количественных показателей продукции

ПК-4.1. 3-1. Знает нормативно-правовые акты в сфере закупки и продажи товаров, а также защиты прав потребителей

ПК-4.1. 3-2. Знает требования к качеству и безопасности товаров в соответствии с техническими регламентами, стандартами и другими нормативно-техническими документами

ПК-4.1. 3-3. Знает порядок рассмотрения претензий и рекламаций к качеству товаров

ПК-4.1. У-1. Умеет применять на практике нормативно-техническую документацию сфере закупки и продажи товаров, а также защиты прав потребителей

ПК-4.1. У-2. Умеет принимать и анализировать рекламации и претензии к качеству товаров

ПК-4.2. Составляет локальные нормативные акты, документы и отчеты о предотвращении выпуска, поставки и реализации продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов, стандартов (технических условий), утвержденным образцам (эталонам) и технической документации, условиям поставок и договоров

ПК-4.2. 3-1. Знает порядок разработки, оформления, утверждения и внедрения локальных нормативных актов и документов по предотвращению выпуска, поставки и реализации продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов, стандартов (технических условий), утвержденным образцам (эталонам) и технической документации, условиям поставок и договоров

ПК-4.2. 3-2. Знает виды локальных нормативных актов, документов и отчетов о предотвращении выпуска, поставки и реализации

		продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов, стандартов (технических условий), утвержденным образцам (эталонам) и технической документации, условиям поставок и договоров ПК-4.2. У-1. Умеет применять нормативнотехническую документацию в области претензионной работы предприятия ПК-4.2. У-2. Умеет разрабатывать, оформлять и внедрять локальные нормативные акты, документы и отчеты по предотвращению выпуска, поставки и реализации продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов, стандартов (технических условий), утвержденным образцам (эталонам) и технической документации, условиям поставок и договоров ПК-4.2. У-3. Умеет применять методы
		предотвращения выпуска, поставки и реализации продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов, стандартов (технических условий), утвержденным образ-
ПК-7. Способен организовывать и управлять процесса-	ПК-7.1. Умеет проводить приемку продукции по количеству, качеству и комплект-	цам (эталонам) и технической документации ПК-7.1. 3-1. Знает нормативную и техническую документацию по правилам приемки и оценки качества и безопасности продукции
ми транспортирования, хранения, приемки и реализации продукции	ности, устанавливать соответствие ее качества и безопасности требованиям технических регламентов, стандартов и другим документам	ПК-7.1. 3-2. Знает требования к качеству и безопасности продукции, установленные нормативно-технической документацией (техническими регламентами, стандартами и другими документами)
		ПК-7.1. 3-3. Знает порядок приемки продукции по количеству, качеству и комплектности, оценки качества и безопасности продукции
		ПК-7.1. У-1. Умеет применять нормативную и техническую документацию по правилам приемки и оценки качества и безопасности продукции
		ПК-7.1. У-2. Умеет проводить приемку продукции по количеству, качеству и комплектности, определять требования к продукции разных видов и групп и устанавливать соответствие ее качества и безопасности техническим регламентам, стандартам и другим нормативным документам
	ПК-7.2 Осуществляет контроль за соблюдением требований к упаковке и маркировке, правил и сроков хранения, транспортирования и реализации продукции, правил их	ПК-7.2. 3-1. Знает требования к упаковке и маркировке продукции, правила и сроки хранения, транспортирования и реализации продукции, способы и требования, предъявляемые к складированию товарно-материальных ценностей
	выкладки в местах продажи	ПК-7.2. У-1. Умеет правильно размещать продукцию на хранение; осуществлять контроль за соблюдением правил и сроков хранения, транспортирования и реализации товарно-материальных ценностей, оценивать соблюдение требований к упаковке продукции,

	выявлять основные дефекты упаковки
	вынынть сеновные дефекты унаковки

II. СОДЕРЖАНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ

Этапы формирования и критерии оценивания сформированности компетенций для студентов очной формы обучения

Таблица 3

		Труд	доемко	сть, ака	демиче	еские ча	сы		ĸ	Z,		0 - C
№ п/п	Наименование раздела, темы дисциплины	Лекции	Практические заня- тия	Лабораторные заня- тия	Практическая под- готовка	Самостоятельная работа/ КЭ, Каттэк, Катт	Всего	Индикаторы дости- жения компетенций	Результаты обучения (знания, умения)	Учебные задания для аудиторных занятий	Текущий контроль	Задания для творче- ского рейтинга (по те- ме(-ам)/ разделу или по всему куру в пелом)
1.	Методологические основы товарной экспертизы Понятие товарной экспертизы, цели, задачи и основания проведения, принципы, объекты и субъекты товарной экспертизы, классификация товарной экспертизы, средства и	4	2	-	-	4	10	ПК-1.1.	ПК-1.1.3-1 ПК-1.1.3-2 ПК-1.1. У-1 ПК-1.1 У-2 ПК-1.1 У-3	O.	T.	Р.,Д.
2	методы товарной экспертизы. Организация проведения товарной экспертизы Основание и порядок назначения товарной экспертизы. Этапы проведения экспертизы (подготовительный, основной и заключительный), их характеристика. Структура и содержание экспертного заключения, правила составления. Типичные ошибки при проведении экспертизы. Особенности назначения и проведения судебной экспертизы.	4	6	-	-	4	14	ПК-1.1. ПК-1.3. ПК-3.2. ПК-1.5.	IIK-1.1.3-1 IIK-1.1.3-2 IIK-1.1. V-1 IIK-1.1 V-2 IIK-1.1 V-3 IIK-1.3.3-1 IIK-1.3.3-2 IIK-1.3.3-3 IIK-1.3.V-1 IIK-1.3.V-1 IIK-1.5.3-1 IIK-1.5.3-2 IIK-1.5.3-3 IIK-1.5.3-5 IIK-1.5. V-1 IIK-1.5. V-2 IIK-1.5. V-2 IIK-1.5. V-3 IIK-1.5. V-4 IIK-1.5. V-5	O.	T.	Р.,Д.

								1			
								ПК-3.2. 3-1 ПК-3.2. 3-2 ПК-3.2. 3-3 ПК-3.2. У-1 ПК-3.2. У-2 ПК-3.2. У-3			
3.	Товароведная экспертиза Понятие, сущность, цели и задачи товароведной экспертизы. Характеристика отдельных видов товароведной экспертизы: количественной экспертизы, экспертизы по качеству, идентификационной экспертизы, документальной экспертизы, комплексной экспертизы.	6	8	-	6	20	IIK-1.1 IIK-1.3 IIK-1.4 IIK-1.5 IIK-2.1 IIK-2.2 IIK-3.2 IIK-4.1 IIK-4.2 IIK-7.1 IIK-7.2	IIK-1.1.3-1. IIK-1.1.3-2. IIK-1.1.3-2. IIK-1.1.3-3. IIK-1.1.3-4. IIK-1.1.3-5. IIK-1.1.3-6. IIK-1.1. V-1 IIK-1.1. V-2 IIK-1.1. V-2 IIK-1.1. V-3 IIK-1.1. V-4 IIK-1.1. V-5 IIK-1.3.3-1. IIK-1.3.3-2. IIK-1.3.3-2. IIK-1.3. V-1. IIK-1.3. V-2. IIK-1.3. V-2. IIK-1.3. V-3. IIK-1.3. V-1. IIK-1.3. V-2. IIK-1.3. V-3. IIK-1.3. V-1. IIK-1.3. V-2. IIK-1.3. V-3. IIK-1.5. 3-1 IIK-1.5. 3-2 IIK-1.5. 3-3 IIK-1.5. 3-3 IIK-1.5. V-1 IIK-1.5. V-2 IIK-1.5. V-3 IIK-1.5. V-5 IIK-2.1. 3-3 IIK-2.1. 3-3 IIK-2.1. 3-4 IIK-2.1. V-1	О.	T.	Р.,Д.

									ПК-2.1. У-2			
									ПК-2.1. У-2			
									ПК-2.1. У4.			
									ПК-2.2.3-1.			
									ПК-2.2.3-2.			
									ПК-2.2 У-1			
									ПК-2.2.У-2.			
									ПК-3.2. 3-1			
									ПК-3.2. 3-2			
									ПК-3.2. 3-3			
									ПК-3.2. У-1			
									ПК-3.2. У-2			
									ПК-3.2. У-3			
									ПК-4.1. 3-1			
									ПК-4.1. 3-2			
									ПК-4.1. 3-3			
									ПК-4.1. У-1			
									ПК-4.1. У-2			
									ПК-4.2. 3-1			
									ПК-4.2. 3-2 ПК-4.2. У-1			
									ПК-4.2. У-1			
									ПК-4.2. У-3			
									ПК-7.1. 3-1			
									ПК-7.1. 3-2			
									ПК-7.1. 3-3			
									ПК-7.1. У-1			
									ПК-7.1. У-2			
									ПК-7.2. 3-1			
									ПК-7.2. У-1			
4.	Санитарно-эпидемиологическая экспер-	6	6	-	-	6	18	ПК-1.1	ПК-1.1.3-1.	О.	Т.,К	Р.,Д.
	тиза							ПК-1.3	ПК-1.1. 3-2		Ź	,,,
	insa							ПК-1.4	ПК-1.1. 3-3			
								ПК-1.5	ПК-1.1.3-4.			
	Понятие санитарно-эпидемиологической							ПК-2.1	ПК-1-1.3-5.			
	экспертизы, ее цели, задачи, нормативная							ПК-2.2 ПК-3.2	ПК-1.1 3-6 ПК-1.1. У-1			
	база, объекты, характеристика подвидов							ПК-3.2 ПК-4.1	ПК-1.1. У-1			
								ПК-4.1	ПК-1.1. У-2			
	санитарно-эпидемиологической эксперти-							ПК-7.1	ПК-1.1. У-4			
	зы: экспертизы продукции, технологиче-							ПК-7.2	ПК-1.1.У-5			
	ской экспертизы и медицинской эксперти-								ПК-1.3 3-1			
	3Ы.								ПК-1.3.3-2.			
									ПК-1.3. 3-3.			

	1			1			
						ПК-1.3.У-1.	
						ПК-1.3.У-2.	
						ПК-1.3. У.3	
						ПК-1.4 3-1	
						ПК-1.4. 3-2	
						ПК-1.4. У-1	
						ПК-1.4. У-2	
						ПК-1.5. 3-1	
						ПК-1.5. 3-2	
						ПК-1.5. 3-3	
						ПК-1.5. 3-4	
						ПК-1.5. 3-5	
						ПК-1.5. У-1	
						ПК-1.5. У-1	
						ПК-1.5. У-3	
						ПК-1.5. У-4	
						ПК-1.5. У-5	
						ПК-2.1.3-1.	
						ПК-2.1. 3-2	
						ПК-2.1. 3-3	
						ПК-2.1.3-4.	
						ПК-2.1. У-1	
						ПК-2.1. У-2	
						ПК-2.1 У-3	
						ПК-2.1. У4.	
						ПК-2.2.3-1.	
						ПК-2.2.3-2.	
						ПК-2.2 У-1	
						ПК-2.2.У-2.	
						ПК-3.2. 3-1	
						ПК-3.2. 3-2	
						ПК-3.2. 3-3	
						ПК-3.2. У-1	
						ПК-3.2. У-2	
						ПК-3.2. У-3	
						ПК-4.1. 3-1	
						ПК-4.1. 3-2	
						ПК-4.1. 3-3	
						ПК-4.1. У-1	
						ПК-4.1. У-2	
						ПК-4.2. 3-1	
						ПК-4.2. 3-1	
						ПК-4.2. У-1	
						ПК-4.2. У-1	
Ī		1				11N-4.2. y-2	

5 Фитосанитарная экспертиза 6 6 - - 4 16 ПК-1.1 ПК-1.3-2 ПК-7.2. 3-1 П
5 Фитосанитарная экспертиза 6 - - 4 16 ПК-7.1. У-2 ПК-7.2. У-1 ПК-7.2. У-1 О. К\р. Р.,Д. Понятие, цели и задачи фитосанитарной экспертизы, карантинные объекты фитосанитарной экспертизы, сфера применения, нормативно-правовая база, субъекты, уполномоченные на проведение фитосанитарной экспертизы, основное дение д
5 Фитосанитарная экспертиза 6 - - 4 16 ПК-1.1 ПК-1.3-1 ПК-1.3-1 ПК-1.3-1 ПК-1.3-1 ПК-1.3-1 ПК-1.3-3 ПК-1.3-2 ПК-1.4 ПК-1.3-3 ПК-1.1 3-2 ПК-1.1 3-3 ПК-1.1 3-4 ПК-1.1 3-4 ПК-2.1 ПК-1.1 3-5 ПК-1.1 3-6 ПК-2.2 ПК-1.3-6 ПК-3.2 ПК-1.1 3-6 ПК-4.1 ПК-1.1 У-1 ПК-4.1 ПК-1.1 У-2 ПК-4.1 ПК-1.1 У-2 ПК-4.1 ПК-1.1 У-2 ПК-4.1 ПК-1.1 У-2 ПК-4.1 ПК-4.1 ПК-1.1 У-2 ПК-4.1 ПК-4.1 ПК-1.1 У-3 ПК-4.1 ПК-4.1 ПК-4.1 ПК-4.1 ПК-4.4 ПК-4.1 ПК-4.1 ПК-4.4 ПК-4
5 Фитосанитарная экспертиза 6 6 - - 4 16 ПК-1.1 ПК-1.3-1 ПК-1.3-1 ПК-1.3-1 ПК-1.3-1 ПК-1.3-1 ПК-1.3-1 ПК-1.3-2 ПК-1.4 ПК-1.1 З-2 ПК-1.1 З-2 ПК-1.1 З-2 ПК-1.1 З-3 ПК-1.4 ПК-1.1 З-3 ПК-1.4 ПК-1.1 З-5 ПК-2.1 ПК-1.1 З-5 ПК-2.2 ПК-1.1 З-6 ПК-3.2 ПК-3.2 ПК-1.1 У-1 ПК-1.1 У-1 ПК-1.1 У-2 ПК-4.1 ПК-1.1 У-2 ПК-4.1 ПК-1.1 У-3 ПК-4.1 ПК-1.1 У-3 ПК-4.2 ПК-1.1 У-3 ПК-4.1 ПК-1.1 У-3 ПК-4.1 ПК-1.1 У-3 ПК-4.2 ПК-1.1 У-3 ПК-4.2 ПК-1.1 У-3 ПК-4.2 ПК-1.1 У-3 ПК-4.2 ПК-1.1 У-3 ПК-4.1 ПК-4.
5 Фитосанитарная экспертиза 6 6 - - 4 16 ПК-7.2. У-1 ПК-1.3-1. ПК-1.3-1. ПК-1.3-3. ПК-1.1.3-2. ПК-1.1.3-2. ПК-1.1.3-3. ПК-1.1.3-3. ПК-1.1.3-3. ПК-1.1.3-3. ПК-1.1.3-3. ПК-1.1.3-3. ПК-1.1.3-4. ПК-1.1.3-4. ПК-2.1 ПК-1.1.3-5. ПК-2.2 ПК-2.2 ПК-1.1.3-6. ПК-2.2 ПК-3.2 ПК-1.1. У-1 ПК-4.1 ПК-1.1. У-2 ПК-4.1 ПК-4.1 ПК-1.1. У-2 ПК-4.2 ПК-4.1 ПК-1.1. У-2 ПК-4.2 ПК-4.2 ПК-1.1. У-3
5 Фитосанитарная экспертиза 6 6 - - 4 16 ПК-1.1 ПК-1.3-1. ПК-1.3-1. ПК-1.3-2 ПК-1.1.3-2 ПК-1.1.3-2 ПК-1.1.3-3 ПК-1.1.3-3 ПК-1.1.3-3 ПК-1.1.3-3 ПК-1.1.3-3 ПК-1.1.3-3 ПК-1.1.3-3 ПК-1.1.3-3 ПК-1.1.3-4 ПК-1.1.3-4 ПК-1.1.3-5 ПК-1.3-5 ПК-1.3-5 ПК-1.3-5 ПК-1.3-5 ПК-1.1.3-6 ПК-2.2 ПК-1.1.3-6 ПК-3.2 ПК-1.1.У-1 ПК-1.1.У-1 ПК-4.1 ПК-1.1.У-2 ПК-4.1 ПК-4.1 ПК-1.1.У-2 ПК-4.1 ПК-4.2 ПК-4.1 ПК-1.1.У-3 ПК-4.2 ПК-4.1 ПК-4.2 ПК-4.1 ПК-4.1 ПК-4.2 ПК-4.1 ПК-4.
5 Фитосанитарная экспертиза 6 - - 4 16 ПК-1.1 ПК-1.3-1. ПК-1.1.3-1. ПК-1.1.3-1. ПК-1.1.3-2. ПК-1.1.3-2. ПК-1.1.3-3. ПК-1.1.3-3. ПК-1.1.3-3. ПК-1.1.3-3. ПК-1.1.3-3. ПК-1.1.3-4. ПК-1.1.3-3. ПК-1.1.3-4. ПК-1.1.3-4. ПК-1.1.3-4. ПК-1.1.3-4. ПК-1.1.3-5. ПК-2.2 ПК-1.1.3-6. ПК-2.2 ПК-1.1.3-6. ПК-3.2 ПК-1.1. У-1. ПК-1.1. У-2. ПК-4.1 ПК-1.1. У-2. ПК-4.1 ПК-1.1. У-3. ПК-4.1 ПК-1.1. У-3. ПК-4.1 ПК-1.1. У-3. ПК-4.1 ПК-1.1. У-3. ПК-4.1
Понятие, цели и задачи фитосанитарной экспертизы, карантинные и подкарантинные объекты фитосанитарной экспертизы, сфера применения, нормативно-правовая база, субъекты, уполномоченные на проведение фитосанитарной экспертизы, основ-
Понятие, цели и задачи фитосанитарной экспертизы, карантинные и подкарантинные объекты фитосанитарной экспертизы, сфера применения, нормативно-правовая база, субъекты, уполномоченные на проведение фитосанитарной экспертизы, основ-
экспертизы, карантинные и подкарантинные объекты фитосанитарной экспертизы, сфера применения, нормативно-правовая база, субъекты, уполномоченные на проведение фитосанитарной экспертизы, основанитарной экспертизы, основанитарном экспертизы, основанитарном экспертизы, основанитарном экспертизы, основанитарном экспертизы, основанитарном эксперти
ные объекты фитосанитарной экспертизы, сфера применения, нормативно-правовая база, субъекты, уполномоченные на проведение фитосанитарной экспертизы, основ-
сфера применения, нормативно-правовая база, субъекты, уполномоченные на проведение фитосанитарной экспертизы, основ-
сфера применения, нормативно-правовая база, субъекты, уполномоченные на проведение фитосанитарной экспертизы, основанитарной экспертизы (пк-3.2 пк-1.1. у-1 пк-4.1 пк-1.1. у-2 пк-1.1. у-2 пк-1.1. у-3 пк-1.1. у-4 пк-1.1. у-4 пк-1.1. у-4 пк-1.1. у-3 пк-1.1. у-4 пк-
дение фитосанитарной экспертизы, основ-
demic direction excelentials, cereb
1 INC-1.1.5-5
каты. ПК-1.3.3-2. ПК-1.3. 3-3.
ПК-1.3.У-1.
ПК-1.3.У-2.
ПК-1.3. У.3
ПК-1.4 3-1
ПК-1.4. 3-2
ПК-1.4. У-1
ПК-1.4. У-2
ПК-1.5. 3-1
ПК-1.5. 3-2
ПК-1.5. 3-3 ПК-1.5. 3-4
ПК-1.5. У-3
ПК-1.5. У-4
ПК-1.5. У-5
ПК-2.1.3-1.
ПК-2.1. 3-2
ПК-2.1. 3-3 ПК-2.1.3-4.

									IIK-2.1. Y-2 IIK-2.1 Y-3 IIK-2.1 Y-4 IIK-2.2.3-1. IIK-2.2.3-2. IIK-2.2 Y-1 IIK-2.2.Y-2. IIK-3.2. 3-1 IIK-3.2. 3-2 IIK-3.2. 3-3 IIK-3.2. Y-1 IIK-3.2. Y-2 IIK-3.2. Y-3 IIK-4.1. 3-1 IIK-4.1. 3-2 IIK-4.1. 3-3 IIK-4.1. Y-1 IIK-4.1. Y-2 IIK-4.2. 3-1 IIK-4.2. 3-2 IIK-4.2. 3-1 IIK-4.3-3 IIK-4.1. Y-1 IIK-4.1. Y-2 IIK-4.2. Y-1 IIK-4.3.3 IIK-4.1. Y-1 IIK-4.2. Y-2 IIK-4.2. Y-3 IIK-7.1. 3-3 IIK-7.1. 3-3 IIK-7.1. Y-1 IIK-7.1. Y-2 IIK-7.2. 3-1			
6.	Ветеринарно-санитарная экспертиза Понятие, цели и задачи ветеринарно- санитарной экспертизы, объекты, субъекты, причины и основания для проведения вете- ринарно-санитарной экспертизы, норма-	6	6	-	-	4	16	ПК-1.1 ПК-1.3 ПК-1.4 ПК-1.5 ПК-2.1 ПК-2.2 ПК-3.2 ПК-4.1	ПК-7.2. У-1 ПК-1.1.3-1. ПК-1.1. 3-2 ПК-1.1. 3-3 ПК-1.1.3-4. ПК-1-1.3-5. ПК-1.1 3-6 ПК-1.1. У-1 ПК-1.1. У-2	O.	T.	Р.,Д.
	тивно-правовая база, информационное обеспечение, ветеринарный сертификат, государственный ветеринарный надзор, ответственность за нарушение ветеринарного							ПК-4.2 ПК-7.1 ПК-7.2	ПК-1.1 У-3 ПК-1.1. У-4 ПК-1.1.У-5 ПК-1.3 3-1 ПК-1.3.3-2. ПК-1.3. 3-3.			

DOMONYO WOTTO WY OTTO		ПК-1.3.У-1.	
законодательства.		ПК-1.3.У-2.	
		ПК-1.3. У.3	
		ПК-1.4 3-1	
		ПК-1.4.3-1	
		ПК-1.4. У-1	
		ПК-1.4. У-2	
		ПК-1.5. 3-1	
		ПК-1.5. 3-1	
		ПК-1.5. 3-2	
		ПК-1.5. 3-3	
		ПК-1.5. 3-4	
		ПК-1.5. У-1	
		ПК-1.5. У-1	
		ПК-1.5. У-2	
		ПК-1.5. У-3	
		ПК-1.5. У-4	
		ПК-1.3. У-3	
		ПК-2.1.3-1.	
		ПК-2.1. 3-2	
		ПК-2.1.3-4.	
		ПК-2.1. У-1 ПК-2.1. У-2	
		ПК-2.1 У-3	
		ПК-2.1. У4.	
		ПК-2.2.3-1.	
		ПК-2.2.3-2.	
		ПК-2.2 У-1	
		ПК-2.2.У-2.	
		ПК-3.2. 3-1	
		ПК-3.2. 3-2	
		ПК-3.2. 3-3	
		ПК-3.2. У-1	
		ПК-3.2. У-2	
		ПК-3.2. У-3	
		ПК-4.1. 3-1	
		ПК-4.1. 3-2	
		ПК-4.1. 3-3	
		ПК-4.1. У-1	
		ПК-4.1. У-2	
		ПК-4.2. 3-1	
		ПК-4.2. 3-2	
		ПК-4.2. У-1	
		ПК-4.2. У-2	

								ПК-4.2. У-3 ПК-7.1. 3-1 ПК-7.1. 3-2 ПК-7.1. 3-3 ПК-7.1. У-1 ПК-7.1. У-2 ПК-7.2. 3-1 ПК-7.2. У-1			
7.	Экологическая экспертиза товаров Основные понятия, цели, задачи, объекты экологической экспертизы, нормативы качества окружающей среды, источники негативных воздействий на окружающую среду, порядок изъятия и утилизации недоброкачественных и опасных товаров.	4	6	-		14	IIK-1.1 IIK-1.3 IIK-1.4 IIK-1.5 IIK-2.1 IIK-2.2 IIK-3.2 IIK-4.1 IIK-4.2 IIK-7.1 IIK-7.2	IIK-1.1.3-1. IIK-1.1.3-2. IIK-1.1.3-2. IIK-1.1.3-3. IIK-1.1.3-4. IIK-1.1.3-5. IIK-1.1.3-6. IIK-1.1.1.1.1. IIK-1.1.1.1.1. IIK-1.1.1.1.1. IIK-1.1.1.1.1. IIK-1.1.1.1.1. IIK-1.1.1.1.1. IIK-1.1.1.1.1. IIK-1.3.3-2. IIK-1.3.3-3. IIK-1.3.3-3. IIK-1.3.1. IIK-1.3.1	0.	К∖р.	Р.,Д.

								IIK-2.1. V-2 IIK-2.1 V-3 IIK-2.1. V4. IIK-2.1. V4. IIK-2.2.3-1. IIK-2.2.3-2. IIK-2.2 V-1 IIK-2.2.V-2. IIK-3.2. 3-2 IIK-3.2. 3-3 IIK-3.2. V-2 IIK-3.2. V-2 IIK-3.2. V-3 IIK-4.1. 3-1 IIK-4.1. 3-2 IIK-4.1. 3-3 IIK-4.1. V-1 IIK-4.1. V-2 IIK-4.2. 3-1 IIK-4.2. 3-2 IIK-4.2. 3-1 IIK-4.2. V-3 IIK-4.2. V-3 IIK-7.1. 3-1 IIK-7.1. 3-3 IIK-7.1. 3-3 IIK-7.1. V-1 IIK-7.1. V-2 IIK-7.2. V-1			
Консультация перед экзаменом (КЭ)	-	-	-	-	-/2	2	-	-	-	-	-
Контактная работа по промежуточной аттестации в период экз. сессии / сессии заочников (Каттэк)	-	-	-	-	-/2	2	-	-	-	-	-
Самостоятельная работа в период экз. сессии (СРэк) Итого	36	40	-	-	32 64/4	32 144	- X	- X	- X	- X	- X

Этапы формирования и критерии оценивания сформированности компетенций для студентов очно-заочной формы обучения

Таблица 4

		Tpy	доемко	сть, ака	адемич	еские ча	сы		5	Б Й	•	4 - e - (
№ п/п	Наименование раздела, темы дисциплины	Лекции	Практические заня- тия	Лабораторные заня- тия	Практическая под- готовка	Самостоятельная работа/ КЭ, Каттэк, Катт	Всего	Индикаторы дости- жения компетенций	Результаты обучения (знания, умения)	Учебные задания для аудиторных занятий	Текущий контроль	Задания для творче- ского рейтинга (по те- ме(-ам)/ разделу или по всему куру в целом)
1.	Методологические основы товарной экспертизы Понятие товарной экспертизы, цели, задачи и основания проведения, принципы, объекты и субъекты товарной экспертизы, классификация товарной экспертизы, средства и методы товарной экспертизы.	2	2	-	-	10	14	ПК-1.1.	ПК-1.1.3-1 ПК-1.1. 3-2 ПК-1.1. У-1 ПК-1.1 У-2 ПК-1.1 У-3	O.	T.	Р.,Д.
2	Организация проведения товарной экспертизы Основание и порядок назначения товарной экспертизы. Этапы проведения экспертизы (подготовительный, основной и заключительный), их характеристика. Структура и содержание экспертного заключения, правила составления. Типичные ошибки при проведении экспертизы. Особенности назначения и проведения судебной экспертизы.	2	2	-	-	10	14	ПК-1.1. ПК-1.3. ПК-3.2. ПК-1.5.	IIK-1.1.3-1 IIK-1.1.3-2 IIK-1.1. V-1 IIK-1.1 V-2 IIK-1.1 V-3 IIK-1.3.3-1 IIK-1.3.3-2 IIK-1.3.3-2 IIK-1.3.3-3 IIK-1.3.V-1 IIK-1.5.3-1 IIK-1.5.3-2 IIK-1.5.3-3 IIK-1.5.3-4 IIK-1.5.3-5 IIK-1.5. V-1 IIK-1.5. V-2 IIK-1.5. V-2 IIK-1.5. V-3 IIK-1.5. V-4	O.	T.	Р.,Д.

								ПК-1.5. У-5 ПК-3.2. 3-1 ПК-3.2. 3-2 ПК-3.2. 3-3 ПК-3.2. У-1 ПК-3.2. У-2 ПК-3.2. У-3			
3.	Товароведная экспертиза Понятие, сущность, цели и задачи товароведной экспертизы. Характеристика отдельных видов товароведной экспертизы: количественной экспертизы, экспертизы по качеству, идентификационной экспертизы, документальной экспертизы, комплексной экспертизы.	4	4		10	18	ПК-1.1 ПК-1.3 ПК-1.4 ПК-1.5 ПК-2.1 ПК-2.2 ПК-3.2 ПК-4.1 ПК-4.2 ПК-7.1 ПК-7.2	IIK-1.1.3-1. IIK-1.1.3-2 IIK-1.1.3-2 IIK-1.1.3-3 IIK-1.1.3-4. IIK-1.1.3-5. IIK-1.1.3-6 IIK-1.1. V-1 IIK-1.1. V-2 IIK-1.1. V-2 IIK-1.1. V-5 IIK-1.3.3-2. IIK-1.3.3-2. IIK-1.3.3-2. IIK-1.3. V-2. IIK-1.3. V-2. IIK-1.3. V-3 IIK-1.3. V-2. IIK-1.3. V-3 IIK-1.3. V-2. IIK-1.3. V-3 IIK-1.5. V-3 IIK-1.5. V-3 IIK-1.5. V-3 IIK-1.5. V-4 IIK-1.5. V-5 IIK-1.5. V-5 IIK-2.1.3-1. IIK-2.1.3-2 IIK-2.1.3-3 IIK-2.1.3-4. IIK-2.1. V-1 IIK-2.1. V-2	O.	Т.,К	Р.,Д.

									ПК-2.1 У-3			1
									ПК-2.1 У-3			
									ПК-2.1. 34.			
									ПК-2.2.3-1.			
									ПК-2.2.3-2.			
									ПК-2.2.У-2.			
									ПК-2.2.3-2.			
									ПК-3.2. 3-1			
									ПК-3.2. 3-2			
									ПК-3.2. У-1			
									ПК-3.2. У-2			
									ПК-3.2. У-3			
									ПК-4.1. 3-1			
									ПК-4.1. 3-2			
									ПК-4.1. 3-3			
									ПК-4.1. У-1			
									ПК-4.1. У-2			
									ПК-4.2. 3-1			
									ПК-4.2. 3-2			
									ПК-4.2. У-1			
									ПК-4.2. У-2			
									ПК-4.2. У-3			
									ПК-7.1. 3-1			
									ПК-7.1. 3-2			
									ПК-7.1. 3-3			
									ПК-7.1. У-1			
									ПК-7.1. У-2			
									ПК-7.2. 3-1			
									ПК-7.2. У-1			
4.	Санитарно-эпидемиологическая экспер-	4	4	-	-	10	18	ПК-1.1	ПК-1.1.3-1.	O.	Т.,К	Р.,Д.
	тиза							ПК-1.3	ПК-1.1. 3-2			
	1 H 3 tt							ПК-1.4	ПК-1.1. 3-3			
								ПК-1.5	ПК-1.1.3-4.			
	Понятие санитарно-эпидемиологической							ПК-2.1	ПК-1-1.3-5.			
	экспертизы, ее цели, задачи, нормативная							ПК-2.2	ПК-1.1 3-6			
	база, объекты, характеристика подвидов							ПК-3.2	ПК-1.1. У-1			
								ПК-4.1	ПК-1.1. У-2			
	санитарно-эпидемиологической эксперти-							ПК-4.2	ПК-1.1 У-3			
	зы: экспертизы продукции, технологиче-							ПК-7.1 ПК-7.2	ПК-1.1. У-4 ПК-1.1.У-5			
	ской экспертизы и медицинской эксперти-							11K-1.2	ПК-1.1.У-5			
1									ПК-1.3.3-1			
	3Ы.								ПК-1.3.3-2.			
									ПК-1.3. У-1.			
									111X-1.3.3-1.			

			-			-		
						ПК-1.3.У-2.		
						ПК-1.3. У.3		
						ПК-1.4 3-1		
						ПК-1.4. 3-2		
						ПК-1.4. У-1		
						ПК-1.4. У-2		
						ПК-1.5. 3-1		
						ПК-1.5. 3-2		
						ПК-1.5. 3-3		
						ПК-1.5. 3-4		
						ПК-1.5. 3-5		
						ПК-1.5. У-1		
						ПК-1.5. У-2		
						ПК-1.5. У-3		
						ПК-1.5. У-4		
						ПК-1.5. У-5		
						ПК-2.1.3-1.		
						ПК-2.1. 3-2		
						ПК-2.1. 3-3		
						ПК-2.1.3-4.		
						ПК-2.1. У-1		
						ПК-2.1. У-2		
						ПК-2.1 У-3		
						ПК-2.1. У4.		
						ПК-2.2.3-1.		
						ПК-2.2.3-2.		
						ПК-2.2 У-1		
						ПК-2.2.У-2.		
						ПК-2.2.3-2.		
						ПК-3.2. 3-1		
						ПК-3.2. 3-2		
						ПК-3.2. У-1		
						ПК-3.2. У-2		
						ПК-3.2. У-2		
						ПК-3.2. У-3		
						ПК-4.1. 3-1		
						ПК-4.1. 3-2		
						ПК-4.1. У-1		
						ПК-4.1. У-1		
						ПК-4.1. У-2		
						ПК-4.2. 3-1		
						TIK-4.2. 3-2		
						ПК-4.2. У-1		
						ПК-4.2. У-2		
	1	1				ПК-4.2. У-3		

_					•		•						
										ПК-7.1. 3-1			
										ПК-7.1. 3-2			
										ПК-7.1. 3-3			
										ПК-7.1. У-1			
										ПК-7.1. У-2			
										ПК-7.2. 3-1			
L										ПК-7.2. У-1			
	5	Фитосанитарная экспертиза	2	4	-	-	8	14	ПК-1.1	ПК-1.1.3-1.	O.	K∖p.	Р.,Д.
		Понятие, цели и задачи фитосанитарной							ПК-1.3	ПК-1.1. 3-2		u	,, ,
									ПК-1.4	ПК-1.1. 3-3			
		экспертизы, карантинные и подкарантин-							ПК-1.5	ПК-1.1.3-4.			
		ные объекты фитосанитарной экспертизы,							ПК-2.1	ПК-1-1.3-5.			
		сфера применения, нормативно-правовая							ПК-2.2	ПК-1.1 3-6			
									ПК-3.2	ПК-1.1. У-1			
		база, субъекты, уполномоченные на прове-							ПК-4.1	ПК-1.1. У-2			
		дение фитосанитарной экспертизы, основ-							ПК-4.2	ПК-1.1 У-3			
		ные пути обеспечения карантина растений,							ПК-7.1	ПК-1.1. У-4			
									ПК-7.2	ПК-1.1.У-5			
		фитосанитарный и карантинный сертифи-								ПК-1.3 3-1			
		каты.								ПК-1.3.3-2.			
										ПК-1.3. 3-3.			
										ПК-1.3.У-1.			
										ПК-1.3.У-2.			
										ПК-1.3. У.3			
										ПК-1.4 3-1			
										ПК-1.4. 3-2			
										ПК-1.4. У-1			
										ПК-1.4. У-2			
										ПК-1.5. 3-1			
										ПК-1.5. 3-2			
										ПК-1.5. 3-3			
										ПК-1.5. 3-4			
										ПК-1.5. 3-5			
										ПК-1.5. У-1			
										ПК-1.5. У-2			
										ПК-1.5. У-3			
										ПК-1.5. У-4			
										ПК-1.5. У-5			
										ПК-2.1.3-1. ПК-2.1. 3-2			
										ПК-2.1. 3-3 ПК-2.1.3-4.			
										ПК-2.1.3-4.			
										ПК-2.1. У-1			
			1	1		l	l		l	11N-2.1. y-2	ĺ	1	

	T	ı	1	ı	1	1	1	1	THE 0 1 77 6			1
									ПК-2.1 У-3			
									ПК-2.1. У4.			
									ПК-2.2.3-1. ПК-2.2.3-2.			
									ПК-2.2.3-2.			
									ПК-2.2 У-1			
									ПК-2.2. У-2.			
									ПК-3.2. 3-1			
									ПК-3.2. 3-2			
									ПК-3.2. У-1			
									ПК-3.2. У-2			
									ПК-3.2. У-3			
									ПК-4.1. 3-1			
									ПК-4.1. 3-2			
									ПК-4.1. 3-3			
									ПК-4.1. У-1			
									ПК-4.1. У-2			
									ПК-4.2. 3-1			
									ПК-4.2. 3-2			
									ПК-4.2. У-1			
									ПК-4.2. У-2			
									ПК-4.2. У-3			
									ПК-7.1. 3-1			
									ПК-7.1. 3-2			
									ПК-7.1. 3-3			
									ПК-7.1. У-1			
									ПК-7.1. У-2 ПК-7.2. 3-1			
									ПК-7.2. У-1			
	n	2	4			8	14	ПК-1.1	ПК-1.1.3-1.	O.	Т.	рπ
6.	Ветеринарно-санитарная экспертиза	2	4	_	-	0	14	ПК-1.1	ПК-1.1.3-1.	O.	1.	Р.,Д.
								ПК-1.4	ПК-1.1. 3-3			
	Понятие, цели и задачи ветеринарно-							ПК-1.5	ПК-1.1.3-4.			
	санитарной экспертизы, объекты, субъекты,							ПК-2.1	ПК-1-1.3-5.			
								ПК-2.2	ПК-1.1 3-6			
	причины и основания для проведения вете-							ПК-3.2	ПК-1.1. У-1			
	ринарно-санитарной экспертизы, норматив-							ПК-4.1	ПК-1.1. У-2			
	но-правовая база, информационное обеспе-							ПК-4.2	ПК-1.1 У-3			
	чение, ветеринарный сертификат, государ-							ПК-7.1	ПК-1.1. У-4			
								ПК-7.2	ПК-1.1.У-5			
	ственный ветеринарный надзор, ответ-								ПК-1.3 3-1			
	ственность за нарушение ветеринарного за-								ПК-1.3.3-2.			
	конодательства.								ПК-1.3. 3-3.			
	110110711111111111111111111111111111111								ПК-1.3.У-1.			

IRC.1,3/3 IRC.1,3/2 IRC.1,3/4 IRC.2,3/2 IRC.1,3/4 IRC.2,3/2 IRC.1,3/4 IRC.2,3/2 IRC.2,3/4 IRC.2,3/2 IRC.2,3/4 IRC.	T	 			 	1	1
IRC.1.4.3-1 IRC.1.4.3-2 IRC.1.4.3-2 IRC.1.4.3-2 IRC.1.4.4.1 IRC.1.4.4.2 IRC.1.4.4.2 IRC.1.4.4.2 IRC.1.5.3-1 IRC.1.5.3-2 IRC.1.5.3-2 IRC.1.5.3-3 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.5.2 IRC.1.5.5.2 IRC.1.5.5.2 IRC.1.5.5.2 IRC.1.5.5.3 IRC.1.5.5.4 IRC.1.5.5.4 IRC.1.3.1 IRC.1.3.2 IRC.1.3.3 IRC.1.3.3 IRC.2.1.3.1 IRC.2.1.3.2 IRC.2.1.3.3 IRC.2.1.3.3 IRC.2.1.3.3 IRC.2.1.3.4 IRC.2.1.3.3 IRC.2.1.3.4 IRC.2.1.3.3 IRC.2.1.3.3 IRC.2.3.3.3 IRC.2.3.3.3 IRC.2.3.3.3 IRC.2.3.3.3 IRC.2.3.3.3 IRC.3.3.3.3 IRC.3.3.3.3 IRC.3.3.3.3 IRC.3.3.3 IRC.3.3 IRC.					ПК-1.3.У-2.		
IIK.1.4 3-2 IIK.1.4 3-1 IIK.1.4 3-1 IIK.1.4 3-1 IIK.1.4 3-2 IIK.1.5 3-1 IIK.1.5 3-1 IIK.1.5 3-3 IIK.1.5 3-3 IIK.1.5 3-3 IIK.1.5 3-5 IIK.2.1.3 4 IIK.2.1.3 4 IIK.2.1.3 4 IIK.2.1.3 4 IIK.2.1.3 4 IIK.2.2.3 4 IIK.2.2.3 4 IIK.2.2.3 4 IIK.2.2.3 4 IIK.3.2.3 4 IIK.3.3 4 II					ПК-1.3. У.3		
IIK-1.4, Y-1 IIK-1.4, Y-2 IIK-1.5, 3-1 IIK-1.5, 3-1 IIK-1.5, 3-2 IIK-1.5, 3-3 IIK-1.5, 3-3 IIK-1.5, 3-3 IIK-1.5, 3-4 IIK-1.5, 3-4 IIK-1.5, 3-4 IIK-1.5, Y-1 IIK-1.5, Y-2 IIK-1.5, Y-3 IIK-1.5, Y-3 IIK-1.5, Y-3 IIK-1.5, Y-3 IIK-1.5, Y-5 IIK-2.1, 3-1 IIK-2.1, 3-2 IIK-2.1, 3-2 IIK-2.1, 3-3 IIK-2.1, 3-4 IIK-2.1, 3-4 IIK-2.1, Y-4 IIK-2.1, Y-4 IIK-2.1, Y-4 IIK-2.2, Y-2 IIK-2.3, Y-2 IIK-2.3, Y-2 IIK-2.3, Y-2 IIK-3.2, Y-2 IIK-4.1, Y-2 IIK-4.1, Y-2 IIK-4.2, 3-1 IIK-4.2, 3-2 IIK-4.2, 3-1 IIK-4.2, 3-2 IIK-4.2, Y-2 IIK-					ПК-1.4 3-1		
IRC.1.5.3-1 IRC.1.5.3-1 IRC.1.5.3-1 IRC.1.5.3-2 IRC.1.5.3-3 IRC.1.5.3-4 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.3-7 IRC.1.5.3-7 IRC.1.5.3-7 IRC.1.3-1 IRC.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.2-1 IRC.2.2-1 IRC.2.2-1 IRC.2.2-2 IRC.2.2-2 IRC.2.2-3-2 IRC.2.2-3-2 IRC.2.3-3 IRC.3.2.3-3 IRC.3.3-3 IRC.3.3-					ПК-1.4. 3-2		
IRC.1.5.3-1 IRC.1.5.3-1 IRC.1.5.3-1 IRC.1.5.3-2 IRC.1.5.3-3 IRC.1.5.3-4 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.3-5 IRC.1.5.3-7 IRC.1.5.3-7 IRC.1.5.3-7 IRC.1.3-1 IRC.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.1.3-1 IRC.2.2-1 IRC.2.2-1 IRC.2.2-1 IRC.2.2-2 IRC.2.2-2 IRC.2.2-3-2 IRC.2.2-3-2 IRC.2.3-3 IRC.3.2.3-3 IRC.3.3-3 IRC.3.3-					ПК-1.4. У-1		
IR. 5.3-1 IR. 5.3-2 IR. 5.3-3 IR. 5.3-4 IR. 5.3-4 IR. 5.3-5 IR. 5.3-5 IR. 5.5-5 IR. 5.1-5					ПК-1.4. У-2		
IR. 1.5. 3.2 IR. 1.5. 3.4 IR. 1.5. 3.4 IR. 1.5. 3.5 IR. 1.5. 3.5 IR. 1.5. 3.5 IR. 1.5. 3.5 IR. 1.5. 9.2 IR. 1.5. 9.2 IR. 1.5. 9.3 IR. 1.5. 9.3 IR. 1.5. 9.3 IR. 1.5. 9.3 IR. 1.5. 9.5 IR. 2.1.3.1 IR. 2.1.3.2 IR. 2.1.3.3 IR. 2.1.3.4 IR. 2.1. 9.1 IR. 2.2. 9.1 IR. 2.2. 9.1 IR. 2.2. 9.2 IR. 2.2. 9.1 IR. 2.2. 9.2 IR. 2.2. 9.1 IR. 2.2. 9.2 IR. 3.2. 3.3 IR. 3.2. 9.2 IR. 4.3. 9.2 IR. 4.4. 9.2 IR. 4.4. 9.2 IR. 4.2.					ПК-1.5. 3-1		
IK-1.5. 3-3 IK-1.5. 3-4 IK-1.5. 3-5 IK-1.5. 3-7					ПК-1.5. 3-2		
IK-1.5. 3-4 IK-1.5. y-1 IK-1.5. y-1 IK-1.5. y-2 IK-1.5. y-2 IK-1.5. y-3 IK-1.5. y-4 IK-1.5. y-5 IK-1.5. y-5 IK-2.1. 3-1 IK-2.1. 3-2 IK-2.1. 3-3 IK-2.1. 3-3 IK-2.1. y-1 IK-2.1. y-2 IK-2.1. y-2 IK-2.1. y-3 IK-2.2. y-1 IK-2.2. y-1 IK-2.2. y-1 IK-2.2. y-2 IK-3.2. 3-3 IK-3.2. 3-3 IK-3.2. y-2 IK-3.2. y-2 IK-3.2. y-3 IK-3.2. y-3					ПК-1.5. 3-3		
IIK-1.5. 9-1 IIK-1.5. 9-1 IIK-1.5. 9-2 IIK-1.5. 9-3 IIK-1.5. 9-3 IIK-1.5. 9-3 IIK-1.5. 9-3 IIK-1.3. 9-4 IIK-1.3. 9-5 IIK-2.1.3-1 IIK-2.1.3-2 IIK-2.1.3-3 IIK-2.1.3-3 IIK-2.1.3-3 IIK-2.1.3-4 IIK-2.1.9-1 IIK-2.1.9-2 IIK-2.2.9-1 IIK-2.2.9-1 IIK-2.2.9-1 IIK-2.2.9-2 IIK-3.2.9-2 IIK-3.2.9-2 IIK-3.2.9-2 IIK-4.1.3-3 IIK-4.1.3-3 IIK-4.1.3-3 IIK-4.1.3-3 IIK-4.1.3-3 IIK-4.1.3-3 IIK-4.2.3-1 IIK-4.2.3-1 IIK-4.2.3-1 IIK-4.2.3-1 IIK-4.2.3-1 IIK-4.2.9-1 IIK					ПК-1.5. 3-4		
IIK.1.5, V-1 IIK.1.5, V-2 IIK.1.5, V-3 IIK.1.5, V-3 IIK.1.5, V-4 IIK.1.5, V-4 IIK.1.5, V-5 IIK.2.1.3-1 IIK.2.1.3-2 IIK.2.1.3-2 IIK.2.1.3-3 IIK.2.1.3-4 IIK.2.1.4 IIK.2.1.4 IIK.2.1.4 IIK.2.1.4 IIK.2.1.4 IIK.2.1.4 IIK.2.1.5 IIK.2.2.3-1 IIK.2.2.3-1 IIK.2.2.3-1 IIK.2.2.3-2 IIK.2.2.3-3 IIK.2.2.3-3 IIK.3.2.3-3 IIK.3.2.3-3 IIK.3.2.3-3 IIK.3.2.3-3 IIK.3.3.3 IIK.3.3 IIK.3.3					ПК-1 5 3-5		
IIK-15. y-2 IIK-15. y-3 IIK-15. y-4 IIK-15. y-4 IIK-15. y-4 IIK-15. y-5 IIK-21.3-1 IIK-21.3-2 IIK-21.3-3 IIK-21.3-3 IIK-21.3-4 IIK-21.1-3-4 IIK-21.2-3-1 IIK-21.2-3-1 IIK-21.2-3-2 IIK-31.2-3-2 IIK-31.2-3-2 IIK-31.2-3-2 IIK-31.2-3-2 IIK-31.2-3-2 IIK-31.2-3-2 IIK-31.2-3-2 IIK-31.2-3-2 IIK-31.3-3 IIK-41.3-1 IIK-41.3-1 IIK-41.3-1 IIK-41.3-2 IIK-41.3-3 IIK-41.1-3-2 IIK-41.3-3 IIK-41.1-3-2 IIK-41.3-3 IIK-41.1-3-2 IIK-41.3-3 IIK-41.1-3-2 IIK-41.3-3 IIK-41.1-3-2 IIK-41.3-3 IIK-41.3-3							
IIK-15, V-4 IIK-15, V-4 IIK-15, V-5 IIK-21, 3-2 IIK-21, 3-2 IIK-21, 3-2 IIK-21, 3-3 IIK-21, 3-4 IIK-21, V-1 IIK-21, V-1 IIK-21, V-2 IIK-21, V-3 IIK-21, V-4 IIK-22, V-1 IIK-22, V-1 IIK-22, V-2 IIK-32, 3-1 IIK-32, 3-2 IIK-32, 3-3 IIK-32, V-1					ΠK-1.5. V-2		
IR. 1.5, V-4					ΠK-1.5. V-3		
IIK-1.5. V-5 IIK-2.1.3-1 IIK-2.1.3-2 IIK-2.1.3-2 IIK-2.1.3-3 IIK-2.1.3-4 IIK-2.1.5-4 IIK-2.1.5-4 IIK-2.1.5-4 IIK-2.1.5-4 IIK-2.1.5-4 IIK-2.1.5-4 IIK-2.1.5-4 IIK-2.1.5-4 IIK-2.1.5-4 IIK-2.2.3-2 IIK-2.2.3-2 IIK-2.2.3-2 IIK-2.2.3-2 IIK-2.2.5-2 IIK-3.2.3-1 IIK-3.2.3-2 IIK-3.2.3-3 IIK-3.2.5-4 IIK-4.1.5-4 IIK-4.1.5-4 IIK-4.1.5-4 IIK-4.1.5-4 IIK-4.1.5-4 IIK-4.2.5-4							
IIK-2.1.3-1					ΠK-1.5. 3-4		
IIK-2.1.3-2 IIK-2.1.3-3 IIK-2.1.3-4 IIK-2.1.3-4 IIK-2.1. V-1 IIK-2.1. V-2 IIK-2.1. V-2 IIK-2.1 V-3 IIK-2.1. V-2 IIK-2.1 V-3 IIK-2.2.3-1 IIK-2.2.3-2 IIK-2.2 V-1 IIK-2.2 V-2 IIK-2.2 V-2 IIK-3.2 3-2 IIK-3.2 3-2 IIK-3.2 3-2 IIK-3.2 V-3 IIK-3.2 V-2 IIK-3.2 V-3 IIK-4.1 3-1 IIK-4.1 3-1 IIK-4.1 3-1 IIK-4.1 3-3 IIK-4.1 3-3 IIK-4.1 V-1 IIK-4.1 V-2 IIK-4.2 3-1 IIK-4.2 3-2 IIK-4.2 3-1 IIK-4.2 3-2 IIK-4.2 3-					ПИ 2 1 2 1		
IIK-2.1, 3-3 IIK-2.1, 3-4 IIK-2.1, V-1 IIK-2.1, V-2 IIK-2.1, V-2 IIK-2.1, V-3 IIK-2.1, V-4 IIK-2.2, V-4 IIK-2.2, V-2 IIK-2.2, V-2 IIK-2.2, V-2 IIK-2.2, V-2 IIK-2.2, V-2 IIK-3.2, V-2 IIK-3.2, V-2 IIK-3.2, V-1 IIK-3.2, V-2 IIK-3.2, V-3 IIK-4.1, 3-1 IIK-4.1, 3-2 IIK-4.1, 3-3 IIK-4.1, V-1 IIK-4.1, V-2 IIK-4.2, 3-1 IIK-4.2, 3-2 IIK-4.2, V-2 IIK-					IIK-2.1.3-1.		
IR-2.1.3-4. IR-2.1.V-2 IR-2.1.V-2 IR-2.1.V-2 IR-2.1.V-3 IR-2.1.V-3 IR-2.1.V-4 IR-2.2.V-1 IR-2.2.V-1 IR-2.2.V-1 IR-2.2.V-2 IR-3.2. 3-1 IR-3.2. 3-2 IR-3.2. 3-3 IR-3.2. 3-3 IR-3.2. V-2 IR-3.2. V-2 IR-3.2. V-3 IR-4.1.3-1 IR-4.1.3-2 IR-4.1.3-3 IR-4.1.3					TIK-2.1. 3-2		
IK-2.1, V-1					TIK-2.1. 3-3		
IIK-2.1 V-2 IIK-2.1 V-3 IIK-2.1 V-3 IIK-2.1 V-4 IIK-2.2-3-1 IIK-2.2.3-2 IIK-2.2 V-1 IIK-2.2 V-2 IIK-3.2 V-2 IIK-3.2 V-2 IIK-3.2 V-2 IIK-3.2 V-2 IIK-3.2 V-3 IIK-3.2 V-3 IIK-3.2 V-3 IIK-3.2 V-3 IIK-4.1 V-1 IIK-4.1 V-1 IIK-4.1 V-1 IIK-4.1 V-1 IIK-4.2 V-2 IIK-4.2							
IIK-2.1 V-3					ПК-2.1. У-1		
IK-2.1, V4, IK-2.2.3-1, IK-2.2.3-2, IK-2.2, V-1, IK-2.2.3-2, IK-2.2, V-1, IK-2.2, V-2, IK-3.2, 3-1, IK-3.2, 3-2, IK-3.2, 3-3, IK-3.2, 3-2, IK-3.2, V-2, IK-3.2, V-2, IK-3.2, V-2, IK-3.2, V-2, IK-4.1, 3-1, IK-4.1, 3-2, IK-4.1, V-1, IK-4.1, V-2, IK-4.2, 3-1, IK-4.2, 3-1, IK-4.2, V-1, IK-4.2, V-1, IK-4.2, V-1, IK-4.2, V-1, IK-4.2, V-2, IK-4.2, V-1, IK-4.2, V-2, IK-4.2,					ПК-2.1. У-2		
IIK-2.2.3-2. IIK-2.2.3-2. IIK-2.2.9-1 IIK-2.2.9-2. IIK-3.2.3-1 IIK-3.2.3-2 IIK-3.2.3-3 IIK-3.2.9-1 IIK-3.2.9-2 IIK-3.2.9-3 IIK-3.2.9-3 IIK-3.2.9-3 IIK-3.2.9-3 IIK-3.2.9-3 IIK-3.2.9-3 IIK-3.2.9-3 IIK-3.2.9-3 IIK-4.1.3-1 IIK-4.1.3-2 IIK-4.1.3-3 IIK-4.1.3-3 IIK-4.1.9-2 IIK-4.2.3-2 IIK-4.2.3-1 IIK-4.2.3-2 IIK-4.2.3-2 IIK-4.2.9-1					IIK-2.1 y-3		
IK-2.2.3-2 IK-2.2.9-2 IK-2.2.9-2 IK-2.2.9-2 IK-3.2.3-1 IK-3.2.3-2 IK-3.2.3-3 IK-3.2.3-3 IK-3.2.9-1 IK-3.2.9-2 IK-3.2.9-3 IK-3.2.9-3 IK-3.2.9-3 IK-4.1.3-1 IK-4.1.3-2 IK-4.1.3-3 IK-4.1.9-2 IK-4.2.3-1 IK-4.2.3-2 IK-4.2.3-1 IK-4.2.3-2 IK-4.2.3-2 IK-4.2.3-2 IK-4.2.9-2 IK-							
IK-2.2 y-1					HK-2.2.3-1.		
IIK-2.2.V-2. IIK-3.2.3-1 IIK-3.2.3-2 IIK-3.2.3-3 IIK-3.2.V-1 IIK-3.2.V-2 IIK-3.2.V-2 IIK-3.2.V-3 IIK-4.1.3-1 IIK-4.1.3-3 IIK-4.1.3-3 IIK-4.1.V-1 IIK-4.2.3-1 IIK-4.2.3-1 IIK-4.2.3-1 IIK-4.2.3-2 IIK-4.2.3-1 IIK-4.2.3-2 IIK-4.2.3-1 IIK-4.2.3-2					HK-2.2.3-2.		
IIK-3.2. 3-1 IIK-3.2. 3-2 IIK-3.2. 3-3 IIK-3.2. V-1 IIK-3.2. V-2 IIK-3.2. V-3 IIK-4.1. 3-1 IIK-4.1. 3-2 IIK-4.1. 3-2 IIK-4.1. V-1 IIK-4.1. V-2 IIK-4.2. 3-1 IIK-4.2. V-1 IIK-4.2. V-1 IIK-4.2. V-1 IIK-4.2. V-2					ПК-2.2 У-1		
IIK-3.2. 3-2					ПК-2.2.У-2.		
IIK-3.2. 3-3 IIK-3.2. Y-1 IIK-3.2. Y-2 IIK-3.2. Y-3 IIK-4.1. 3-1 IIK-4.1. 3-2 IIK-4.1. 3-3 IIK-4.1. Y-1 IIK-4.1. Y-2 IIK-4.2. 3-1 IIK-4.2. 3-1 IIK-4.2. Y-1 IIK-4.2. Y-1 IIK-4.2. Y-2 IIK-					ПК-3.2. 3-1		
ПК-3.2. У-1 ПК-3.2. У-2 ПК-3.2. У-3 ПК-4.1. 3-1 ПК-4.1. 3-2 ПК-4.1. 3-3 ПК-4.1. У-1 ПК-4.2. 3-1 ПК-4.2. 3-2 ПК-4.2. 3-2 ПК-4.2. У-1 ПК-4.2. У-1					11K-3.2. 3-2		
IIK-3.2. V-2					ПК-3.2. 3-3		
ПК-3.2. У-3 ПК-4.1. 3-1 ПК-4.1. 3-2 ПК-4.1. 3-3 ПК-4.1. У-1 ПК-4.1. У-2 ПК-4.2. 3-1 ПК-4.2. 3-2 ПК-4.2. У-1 ПК-4.2. У-2					ПК-3.2. У-1		
IIK-4.1.3-1					ПК-3.2. У-2		
IIK-4.1.3-2 IIK-4.1.3-3 IIK-4.1. Y-1 IIK-4.1. Y-2 IIK-4.2.3-1 IIK-4.2.3-2 IIK-4.2. Y-1 IIK-4.2. Y-2					ПК-3.2. У-3		
ПК-4.1. 3-3 ПК-4.1. У-1 ПК-4.1. У-2 ПК-4.2. 3-1 ПК-4.2. 3-2 ПК-4.2. У-1 ПК-4.2. У-2					ПК-4.1. 3-1		
ПК-4.1. 3-3 ПК-4.1. У-1 ПК-4.1. У-2 ПК-4.2. 3-1 ПК-4.2. 3-2 ПК-4.2. У-1 ПК-4.2. У-2					ПК-4.1. 3-2		
ПК-4.1. У-1 ПК-4.1. У-2 ПК-4.2. 3-1 ПК-4.2. 3-2 ПК-4.2. У-1 ПК-4.2. У-2					ПК-4.1. 3-3		
ПК-4.1. У-2 ПК-4.2. 3-1 ПК-4.2. 3-2 ПК-4.2. У-1 ПК-4.2. У-2					ПК-4.1. У-1		
ПК-4.2. 3-1 ПК-4.2. 3-2 ПК-4.2. У-1 ПК-4.2. У-2					ПК-4.1. У-2		
ПК-4.2. 3-2 ПК-4.2. У-1 ПК-4.2. У-2					ПК-4.2. 3-1		
ПК-4.2. У-1 ПК-4.2. У-2					ПК-4.2. 3-2		
					ПК-4.2. У-1		
$\Pi K-4 2 V-3$					ПК-4.2. У-2		
					ПК-4.2. У-3		

								ПК-7.1. 3-1 ПК-7.1. 3-2 ПК-7.1. 3-3 ПК-7.1. У-1 ПК-7.1. У-2 ПК-7.2. 3-1 ПК-7.2. У-1			
7.	Экологическая экспертиза товаров Основные понятия, цели, задачи, объекты экологической экспертизы, нормативы качества окружающей среды, источники негативных воздействий на окружающую среду, порядок изъятия и утилизации недоброкачественных и опасных товаров.	2	4		10	16	ПК-1.1 ПК-1.3 ПК-1.4 ПК-1.5 ПК-2.1 ПК-2.2 ПК-3.2 ПК-4.1 ПК-4.2 ПК-7.1 ПК-7.2	IIK-1.1.3-1. IIK-1.1.3-2. IIK-1.1.3-2. IIK-1.1.3-3. IIK-1.1.3-4. IIK-1-1.3-5. IIK-1.1.3-6. IIK-1.1. Y-1 IIK-1.1. Y-2. IIK-1.1. Y-2. IIK-1.1. Y-3. IIK-1.1. Y-4. IIK-1.1. Y-5. IIK-1.3.3-1. IIK-1.3.3-2. IIK-1.3. Y-2. IIK-1.3. Y-2. IIK-1.3. Y-3. IIK-1.3. Y-1. IIK-1.3. Y-2. IIK-1.3. Y-2. IIK-1.3. Y-3. IIK-1.3. Y-3. IIK-1.3. Y-1. IIK-1.3. Y-2. IIK-1.3. Y-3. IIK-1.5. 3-1 IIK-1.5. 3-2 IIK-1.5. 3-3 IIK-1.5. 3-3 IIK-1.5. Y-1 IIK-1.5. Y-2 IIK-1.5. Y-1 IIK-1.5. Y-2 IIK-1.5. Y-3 IIK-1.5. Y-4 IIK-1.5. Y-5 IIK-2.1. 3-3 IIK-2.1. 3-3 IIK-2.1. 3-4 IIK-2.1. Y-1 IIK-2.1. Y-2	O.	K∖p.	Р.,Д.

								IIK-2.1 V-3 IIK-2.1. V4. IIK-2.2.3-1. IIK-2.2.3-2. IIK-2.2 V-1 IIK-2.2.V-2. IIK-3.2. 3-2 IIK-3.2. 3-3 IIK-3.2. V-2 IIK-3.2. V-2 IIK-3.2. V-3 IIK-3.2. V-3 IIK-4.1. 3-1 IIK-4.1. 3-2 IIK-4.1. 3-3 IIK-4.1. V-1 IIK-4.1. V-2 IIK-4.2. 3-1 IIK-4.2. 3-2 IIK-4.2. 3-1 IIK-4.2. V-3 IIK-4.2. V-1 IIK-4.2. V-2 IIK-4.2. V-3 IIK-7.1. 3-3 IIK-7.1. 3-3 IIK-7.1. V-1 IIK-7.1. V-2 IIK-7.2. 3-1 IIK-7.2. V-1			
Консультация перед экзаменом (КЭ)		1	-	1	-/2	2	-	-	-	-	-
Контактная работа по промежуточной аттестации в период экз. сессии / сессии заочников (Каттэк)		-	-	-	-/2	2	-	-	-	-	-
Самостоятельная работа в период экз. сессии (СРэк)		-	-	-	32	32	-	-	-	-	-
Итого		24	-	-	98/4	144	X	X	X	X	X

Формы учебных заданий на аудиторных занятиях: Опрос на лабораторном занятии (O.)

Формы текущего контроля:

Тест (Т.) Контрольные работы (К/р) Кейс (К.) Формы заданий для творческого рейтинга: Реферат (Р.) Доклад с презентацией (Д.)

III. УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ И МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЛИТЕРАТУРА

Основная литература:

- 1. Николаева М.А. Теоретические основы товароведения и экспертизы товаров: Учебник часть 2 модуль 2, Товарная экспертиза. М.: Норма: НИЦ, 2021. 192 с. Режим доступа: https://znanium.com/read?id=398320
- 2. Райкова, Е. Ю. Теоретические основы товароведения и экспертизы: учебник для бакалавров / Е. Ю. Райкова. 3-е изд., стер. Москва: Издательско-торговая корпорация «Дашков и K° », 2020. 412 с. ISBN 978-5-394-03714-6. Режим доступа: https://znanium.com/read?id=358586
- 3. Дячук Т.И. Ветеринарно-санитарная экспертиза рыбы и рыбопродуктов: справочник / Т.И. Дячук; под ред. проф. В.Н. Кисленко. М.: ИНФРА-М, 2022. 366 с. ISBN 978-5-16-012329-5. Режим доступа: https://znanium.ru/read?id=438515

Дополнительная литература:

- 1. Белов В. М., Инструментарий управления экологической безопасностью: монография / В. М. Белов, Е. В. Самойлова, Н. В. Белова. М: Русайнс, 2023. 149 с. URL: https://book.ru/book/949394
- 2. Грибанов Д.Д. Основы метрологии, сертификации и стандартизации : учебное пособие / Д.Д. Грибанов. 2-е изд., испр. и доп. М.: НИЦ Инфра-М, 2023. 140 с. https://znanium.ru/read?id=430442
- 3. Николаева М. А. Товарная информация: учебник / М.А. Николаева, Л.В.Карташова М.: Норма: ИНФРА-М, 2024. 256 с. Режим доступа: https://znanium.ru/read?id=436622
- 4. Николаева М.А. Стандартизация, метрология и подтверждение соответствия [Электронный ресурс]: Учебник / М.А. Николаева, Л.В. Карташова 3 изд. М.: НИЦ ИНФРА-М, 2024. 297 с. https://znanium.ru/read?id=397031
- 5. Николаева, М. А. Идентификация и обнаружение фальсификации продовольственных товаров: учебник / М.А. Николаева, М.А. Положишникова. Москва: ИНФРА-М, 2022. 461 с. (Высшее образование: Бакалавриат). ISBN 978-5-16-015307-0. Текст: электронный. Режим доступа: https://znanium.com/read?id=399409
- 6. Николаева, М. А. Теоретические основы товароведения и экспертизы товаров: учебник: в 2 частях. Часть 1. Теоретические основы товароведения / М. А. Николаева. М: Норма: ИНФРА-М, 2022. Режим доступа: https://znanium.ru/read?id=399993
- 7. Питулько В.М. Основы экологической экспертизы: учебник / В.М. Питулько, В.К. Донченко, В.В. Растоскуев, В.В. Иванова. М.: ИНФРА-М, 2023. 566 с. (Высшее образование: Бакалавриат). DOI 10.12737/23160. ISBN 978-5-16-012317-2. Режим доступа: https://znanium.ru/read?id=422184
- 8. Позняковский, В. М. Безопасность продовольственных товаров (с основами нутрициологии): учебник / В.М. Позняковский. Москва: ИНФРА-М, 2020. 269 с. (Высшее образование: Бакалавриат). ISBN 978-5-16-005308-0. https://znanium.com/read?id=352078
- 9. Товароведение однородных групп непродовольственных товаров: учебник для бакалавров / Т. И. Чалых, Е. Л. Пехташева, Е. Ю. Райкова [и др.]; под ред. д.х.н., проф. Т. И. Чалых, к.т.н., доц. Н. В. Умалёновой. 6-е изд., стер. Москва: Издательско-торговая корпорация «Дашков и К°», 2023. 760 с. ISBN 978-5-394-03717-7. Режим доступа: https://znanium.com/read?id=432095
- 10. Товароведение, экспертиза и стандартизация: учебник / А. А. Ляшко А. П. Ходыкин, Н. И. Волошко, А. П. Снитко. 5-е изд., перераб. и доп. М: Дашков и К, 2023. 676 с. ISBN 978-5-394-03488-. Режим доступа: https://znanium.ru/read?id=432098

11. Экспертиза и товароведение однородных групп продовольственных товаров : учебник / Л. Г. Елисеева, Т. Г. Родина, А. В. Рыжакова [и др.] ; под ред. докт. техн. наук, проф. Л. Г. Елисеевой. - 6-е изд., перераб. и доп. - Москва : Издательско-торговая корпорация «Дашков и К°», 2024. - 886 с. - ISBN 978-5-394-05428-0. - Текст : электронный. — Режим доступа: https://znanium.ru/read?id=438457

Нормативно-правовые документы:

- 1. Федеральный закон «О техническом регулировании» от 27 декабря 2002 г. № 184-ФЗ (с изм.). Режим доступа: http://docs.cntd.ru/document/zakon_o_tehnicheskom_regulirovanii
- 2. Закон РФ «О государственном регулировании в области генно-инженерной деятельности», №86-ФЗ от 5.06.96 г. Режим доступа: http://docs.cntd.ru/document/9025842
- 3. Федеральный закон «О государственной судебно-экспертной деятельности в РФ» от 31 мая 2001 г. № 73-ФЗ (с изм. и доп.). Режим доступа: http://docs.cntd.ru/document/901788626
- 4. Федеральный закон «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30 марта 1999 г. № 52-ФЗ (с изм. и доп.). Режим доступа: http://docs.cntd.ru/document/901729631
- 5. Федеральный закон «О ветеринарии» от 14 мая 1993 г. № 4979-1 (с изм. и доп.). Режим доступа: http://docs.cntd.ru/document/9004249
- 6. Технический регламент ТС «О безопасности упаковки» (ТР ТС 005/2011). Дата вступления в силу 01.07.2012. Режим доступа: http://docs.cntd.ru/document/902299529
- 7. Технический регламент ТС "О безопасности пищевой продукции" (ТР ТС 021/2011). Дата вступления в силу 01.07.2013. Режим доступа: http://docs.cntd.ru/document/902320560#
- 8. Технический регламент ТС "Пищевая продукция в части ее маркировки" (ТР ТС 022/2011). Дата вступления в силу 01.07.2013. Режим доступа: http://docs.cntd.ru/document/902320347

ПЕРЕЧЕНЬ ИНФОРМАЦИОННО-СПРАВОЧНЫХ СИСТЕМ

- 1. Информационная справочно-правовая система Консультант плюс (локальная версия)
- 2. Справочно-правовая система Гарант (локальная версия)
- 3. Информационно-правовая система «Законодательство России» http://pravo.gov.ru/ips/
- 4. Электронный фонд нормативно-технической и нормативно-правовой информации http://docs.cntd.ru/

ПЕРЕЧЕНЬ ЭЛЕКТРОННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ РЕСУРСОВ

1. Компьютерные тестовые задания: система тестирования Indigo

ПЕРЕЧЕНЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ БАЗ ДАННЫХ

- 1. Библиографическая и реферативная база данных Scopus https://www.elsevier.com/solutions/scopus
- 2. Исследовательская база данных EBSCO https://www.ebsco.com/
- 3. База данных PATENTSCOPE https://patentscope.wipo.int/search/ru/search.jsf
- 4. База данных стандартов и регламентов Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт) https://www.rst.gov.ru/portal/gost/home/standarts/catalognational

ПЕРЕЧЕНЬ РЕСУРСОВ ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЙ СЕТИ "ИНТЕРНЕТ", НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ОСВОЕНИЯ ДИСЦИПЛИНЫ

- 1. Официальный сайт Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии http://www.rst.gov.ru/portal/gost
- 2. Официальный сайт Федеральной службы по защите прав потребителей и благополучия человека http://www.rospotrebnadzor.ru/
- 3. Официальный сайт информационной службы «Интерстандарт» Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии http://www.interstandart.ru/
- 4. Официальный сайт РИА «Стандарты и качество». Журнал «Стандарты и качество» https://ria-stk.ru/
- 5. Официальный сайт журнала Международной конфедерации потребителей «Спрос» https://spros-online.ru/
- 6. Официальный сайт Общества защиты прав потребителей http://www.ozpp.ru/
- 7. Центр независимой потребительской экспертизы <u>www.cnpe.spb.ru</u>
- 8. Международная конфедерация обществ потребителей www.konfop.ru
- 9. На сайте представлена подборка статей, посвященных характеристике потребительских свойств товаров, вопросам экспертизы и идентификации, обнаружения фальсификации товаров http://www.znaytovar.ru/

ПЕРЕЧЕНЬ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА ПО ДИСЦИПЛИНЕ, ВКЛЮЧАЯ ПЕРЕЧЕНЬ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

- 1. Операционная система Windows 10 PRO
- 2. Пакет прикладных программ Microsoft Office Professional Plus 2010 Rus
- 3. Антивирусная программа Касперского Kaspersky Endpoint Security для бизнеса-Расширенный Rus Edition 250-499 Node
- 4. Программное обеспечение утилита РеаZip
- 5. Adobe Acrobat Reader DC

ПЕРЕЧЕНЬ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА ПО ДИСЦИПЛИНЕ, ВКЛЮЧАЯ ПЕРЕЧЕНЬ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

- 1. Операционная система Windows 10 PRO
- 2. Пакет прикладных программ Microsoft Office Professional Plus 2010 Rus
- 3. Антивирусная программа Касперского Kaspersky Endpoint Security для бизнеса-Расширенный Rus Edition 250-499 Node
- 4. Программное обеспечение утилита РеаZip
- 5. Adobe Acrobat Reader DC

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДИСЦИПЛИНЫ

Дисциплина «Товарная экспертиза» обеспечена:

для проведения занятий лекционного типа:

- учебной аудиторией, оборудованной учебной мебелью, мультимедийными средствами обучения для демонстрации лекций-презентаций;

для проведения занятий семинарского типа (лабораторные занятия):

- учебной аудиторией, оборудованной учебной мебелью и техническими средствами обучения, служащими для представления учебной информации: мультимедийным оборудованием и учебно-наглядными пособиями;
- лабораториями, оснащенными лабораторным оборудованием (перечень оборудования приведен в паспорте лаборатории):

- пи-
- лаборатория органолептических и физико-химических исследований щевого сырья и продовольственных товаров;
- лаборатория органолептических и инструментальных методов исследований непродовольственных товаров;
 - микробиологическая лаборатория;
 - аналитическая лаборатория по оценке безопасности товаров;

для самостоятельной работы, в том числе для курсового проектирования:

- помещением для самостоятельной работы, оснащенным компьютерной техникой с возможностью подключения к сети «Интернет» и обеспечением доступа к электронной информационно-образовательной среде университета.

IV. МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ПО ОСВОЕНИЮ ДИСЦИПЛИНЫ

- ▶ Методические рекомендации по организации и выполнению внеаудиторной самостоятельной работы
 - > Методические указания по подготовке и оформлению рефератов
- ▶ Положение о рейтинговой системе оценки успеваемости и качества знаний студентов
 - > Положение об учебно-исследовательской работе студентов
- ➤ Методическое пособие по организации самостоятельной работы по дисциплине «Товарная экспертиза»

V. МЕТОДИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЕ ПРОЦЕДУРЫ ОЦЕНИВАНИЯ ЗНАНИЙ И УМЕНИЙ, ХАРАКТЕРИЗУЮЩИХ ЭТАПЫ ФОРМИРОВАНИЯ КОМПЕТЕНЦИЙ

Результаты текущего контроля и промежуточной аттестации формируют рейтинговую оценку работы обучающегося. Распределение баллов при формировании рейтинговой оценки работы обучающегося осуществляется в соответствии с «Положением о рейтинговой системе оценки успеваемости и качества знаний студентов в процессе освоения дисциплины «Товарная экспертиза» в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова».

Таблица 5

Виды работ	Максимальное количество баллов			
Выполнение учебных заданий на аудиторных заня-	20			
ХЯИТ				
Текущий контроль	20			
Творческий рейтинг	20			
Промежуточная аттестация (экзамен/ зачет/зачет	40			
с оценкой)	40			
ИТОГО	100			

В соответствии с Положением о рейтинговой системе оценки успеваемости и качества знаний обучающихся «преподаватель кафедры, непосредственно ведущий занятия со студенческой группой, обязан проинформировать группу о распределении рейтинговых баллов по всем видам работ на первом занятии учебного модуля (семестра), количестве модулей по учебной дисциплине, сроках и формах контроля их освоения, форме промежуточной атте-

стации, снижении баллов за несвоевременное выполнение выданных заданий. Обучающиеся в течение учебного модуля (семестра) получают информацию о текущем количестве набранных по дисциплине баллов через личный кабинет студента».

VI. ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТЕКУЩЕГО КОНТРОЛЯ И ПРОМЕЖУТОЧНОЙ АТТЕСТАЦИИ

Оценочные материалы по дисциплине разработаны в соответствии с Положением о фонде оценочных материалов в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова».

Тематика курсовых работ:

курсовых работ по дисциплине не предусмотрено

Перечень вопросов к экзамену:

- 1. Понятие, сущность, предмет экспертизы потребительских товаров.
- 2. Принципы экспертизы потребительских товаров.
- 3. Виды экспертиз.
- 4. Классификация товароведной экспертизы.
- 5.Виды и субъекты экспертизы потребительских товаров.
- 6. Экспертиза качества и количества товаров, их характеристика.
- 7.Идентификационная экспертиза и ее характеристика.
- 8. Документальная экспертиза и ее характеристика.
- 9. Нормативно-правовая база и средства товарной экспертизы.
- 10. Характеристика объектов товароведной экспертизы.
- 11.Субъекты товароведной экспертизы.
- 12. Обязательства эксперта и требования к профессиональному уровню.
- 13. Методы товароведной экспертизы и их классификация.
- 14.Основание и порядок проведения товароведной экспертизы.
- 15. Этапы проведения товароведной экспертизы и их характеристика.
- 16. Структура и содержание экспертного заключения.
- 17. Требования, предъявляемые к выводам экспертного заключения.
- 18. Оценка и анализ экспертных исследований.
- 19.Идентификационная экспертиза и процедура идентификации.
- 20. Экспертиза качественных характеристик товара.
- 21. Экспертиза качества новых товаров
- 22. Экспертиза количественных характеристик товаров
- 23. Экспертиза подлинности товаров.
- 24. Процедура проведения подлинности товаров.
- 25. Экспертиза качества новых товаров.
- 26.Идентификационная экспертиза.
- 27. Этапы оценки проведения экспертизы товаров.
- 28. Классификация и методы товароведной экспертизы.
- 29. Общий порядок проведения экспертизы товаров.
- 30. Характеристика экспертных методов товарной экспертизы.
- 31. Цели, задачи, объекты санитарно-эпидемиологической экспертизы.
- 32.Основные законы и нормативные документы, составляющие правовую и нормативную базу санитарно-эпидемиологической экспертизы.

- 33. Классификация санитарно-эпидемиологической экспертизы
- 34. Взаимосвязь видов санитарно-эпидемиологической экспертизы с ее объектами.
- 35.Основания для проведения санитарно-эпидемиологической экспертизы.
- 36. Характеристика подвидов санитарно-эпидемиологической экспертизы.
- 37. Способы подтверждения соответствия при проведении санэпидемэкспертизы.
- 38.Особенности проведения санитарно-эпидемиологической экспертизы продукции.
- 39. Роль и значение фитосанитарной экспертизы в обеспечении биологической безопасности страны.
- 40. Карантин растений: пути обеспечения и последствия нарушений.
- 41. Государственная служба по карантину растений России.
- 42. Государственный карантинный фитосанитарный контроль.
- 43. Правовая база фитосанитарной экспертизы.
- 44. Цели, задачи, объекты фитосанитарной экспертизы.
- 45.Роль ветеринарно-санитарной экспертизы в обеспечении безопасности продукции животноводства.
- 46. Нормативно-правовая база ветеринарно-санитарной экспертизы.
- 47. Ветеринарная служба Российской Федерации.
- 48.Особенности проведения ветеринарно-санитарной экспертизы.
- 49.Ветеринарное клеймение и другие способы подтверждения соответствия при ветеринарно-санитарной экспертизе.
- 50. Цели, задачи и объекты ветеринарно-санитарной экспертизы.
- 51. Необходимость и основания для проведения ветеринарно-санитарной экспертизы.
- 52.Субъекты ветеринарно-санитарной экспертизы и их соподчиненность.
- 53. Цели, задачи и объекты экологической экспертизы.
- 54. Правовая база экологической экспертизы.
- 55. Классификация нормативов воздействия на окружающую среду.
- 56. Виды утилизационных воздействия и способы их обезвреживания.
- 57.Основания, порядок изъятия и утилизации недоброкачественных и опасных товаров.
- 58. Виды ответственности за нарушение экологического законодательства России.
- 59. Виды товароведной экспертизы.
- 60. Назначение и основания для проведения товароведной экспертизы разных видов.
- 61.Особенности проведения экспертизы по договорам.
- 62.Особенности назначения и проведения судебной экспертизы.
- 63. Классификация товароведной экспертизы
- 64. Характеристика товароведной экспертизы
- 65. Нормативно-правовая база
- 66. Характеристика объектов товарной экспертизы
- 67.Субъекты товарной экспертизы
- 68. Методы товарной экспертизы
- 69. Актуальность экспертизы в рыночной экономике.
- 70. «Закон о защите прав потребителей» как основание для проведения товароведной экспертизы.
- 71. Процедура проведения товароведной экспертизы.
- 72. Структура и содержание экспертного заключения.

Типовые практические задания к экзамену

1.Задача. При проверке торгового предприятия Госинспектор отобрал и отправил в лабораторию образец майонеза Провансаль. При анализе обнаружено: неоднородная консистенция; на поверхности имеется слой отделившегося масла. Определить качество майонеза. Правильны ли действия Госинспектора, запретившего реализацию? Укажите возможные причи-

ны выявления дефектов.

2. Задача.

При проверке качества картофельного крахмала спустя 1,5 года хранения товаровед обнаружил, что крахмал приобрел затхлый запах и признаки сырости. Укажите причины возникновения этих дефектов и дайте заключение о качестве.

3.Задача. В магазин поступила партия сыра, при приемке установлено, что у одной коробки отсутствует маркировка, при вскрытии установлено: масса головки 3 кг, при органолептической оценке качества выявлено: ровная поверхность, тонкий слой желтой сырной плесени, тесто нежное, маслянистое, слегка крошливое. На разрезе видно плесень сине-зеленого цвета. Определить вид сыра? Дайте товароведную характеристику вида сыра.

Типовые тестовые задания:

Задание 1

Экспертиза – это:

- А) исследование какого-либо вопроса, требующего специальных знаний;
- Б) исследование какого-либо вопроса с предоставлением мотивированного заключения;
- В) исследование какого-либо вопроса, требующего специальных знаний с предоставлением мотивированного заключения.

Задание 2

Экспертизу может проводить эксперт в случаях:

- А) возникновения противоречий мнений;
- Б) в конфликтных ситуациях;
- В) в случаях неопределенности ситуации.

Задание 3

Предметом экспертизы являются:

- А) характеристики и обстоятельства, которые обнаруживаются при исследовании и формулируются в выводе;
- Б) ситуации неопределенности, требующие разрешения на основании сформулированного экспертом заключения.

Задание 4

В основе экспертной деятельности положены принципы:

- А) законности;
- Б) соблюдения прав человека, гражданин и прав юридического лица;
- В) независимость эксперта;
- Γ) всесторонность и полнота исследований, проводимых с использованием современных методов;
- Д) полноты проведения исследований в зависимости от размера оплаты деятельности эксперта.

Задание 5

Принципы экспертологии:

- А) конфиденциальность;
- Б) демократичность;
- В) ответственность субъектов экспертиз.

Задание 6

Конфиденциальность работы эксперта заключается:

- А) неразглашении коммерческой информации;
- Б) сообщение заключения эксперта заинтересованному узкому кругу лиц;
- В) ознакомление с результатами экспертизы исключительно заказчику.

Задание 7

Экспертиза может проводиться в областях:

- А) любой человеческой деятельности;
- Б) только в области потребительских товаров.

Задание 8

Товароведная экспертиза - это исследование основополагающих характеристики процессов, при которых они формируются и сохраняются, проводимые в условиях неопределенности или конфликтов с составлением...... (продолжить определение)

- А) предмета;
- Б) товара;
- В) товароведом-экспертом;
- В) группой лиц;
- Γ) акта;
- Д) экспертного заключения.

Типовые кейсы:

Анализ деловых ситуаций на основе кейс-метода (кейс-стади)

Тема 3. Товароведная экспертиза

В магазин поступила партия лаврового листа в количестве 30 кг в картонных коробках по 5 кг в каждой. Лавровый лист расфасован в целлофановые пакеты по 20 г. При приемке в навеске установлены следующие действительные значения показателей качества: форма листа — продолговатая; цвет — светло-зеленый; длина листьев — 4,5-7см; 26 г ломаных листьев длиной 2-2,5см; содержание соцветий — 1,6 г; содержание листьев со следами повреждения насекомыми — 2 г.

Порядок решения кейса:

- 1. Изучите правила приемки и оформите акт отбора образцов.
- 2. Определите порядок отбора проб и величину средней пробы для лабораторного анализа исходя из общего веса партии.
- 3. Определите фактическое состояние качества.
- 4. Оформите акт экспертизы качества.
- 5. Какие дефекты характерны для данной партии?
- 6. Укажите возможные причины выявленных дефектов.

Дайте заключение о качестве. Можно ли реализовать данную партию? Ответ аргументируйте.

Примеры вопросов для опроса на практических занятиях:

Тема 7. Экологическая экспертиза товаров

- 1. Цели, задачи и объекты экологической экспертизы.
- 2. Правовая база экологической экспертизы.
- 3. Классификация нормативов воздействия на окружающую среду.
- 4. Виды утилизационных воздействия и способы их обезвреживания.
- 5. Основания, порядок изъятия и утилизации недоброкачественных и опасных товаров.

Типовые заданий для контрольной работы:

Контрольная работа №2 проводится по темам

Тема 6. Ветеринарно-санитарная экспертиза

Тема 7. Экологическая экспертиза товаров

Предлагается четыре варианта заданий.

ВАРИАНТ – 1

- 1. Классификация нормативов воздействия на окружающую среду.
- 2. Особенности экологической сертификации.

BAPИAHT - 2

- 1. Необходимость и основания для проведения ветеринарно-санитарной экспертизы.
- 2. Субъекты ветеринарно-санитарной экспертизы и их соподчиненность.

ВАРИАНТ – 3

- 1. Этапы оценки проведения экологической экспертизы товаров.
- 2. Роль ветеринарно-санитарной экспертизы в обеспечении безопасности продукции животноводства.

ВАРИАНТ – 4

- 1. Порядок проведения гигиенической оценки продукции и товаров, производства.
- 2. Особенности ветеринарно-санитарной экспертизы

Тематика рефератов:

Тема 7. Экологическая экспертиза товаров

- 1. Значение экологической экспертизы в обеспечении охраны окружающей среды.
- 2. Экологическая экспертиза как часть товарной экспертизы.
- 3. Правовое обеспечение экологической экспертизы продукции.
- 4. Виды ответственности за нарушение экологического законодательства России.
- 5. Особенности проведения экологической экспертизы продукции.

Типовая структура экзаменационного билета

Наименование оценочного средства	Максимальное количество баллов
Вопрос 1 Экспертиза качества и количества товаров, их ха-	10
рактеристика.	
Вопрос 2. Процедура проведения товароведной эксперти-	10
3Ы.	
Практическое задание (задача). Определите категорию	20
мяса свиней в шкуре, если масса туши – 60 кг, толщина	
шпика – 3,5 см, и категория мяса свиней с такой же массой,	
но толщиной шпика 4,5 см. Каким клеймом должно марки-	
роваться мясо в обоих случаях?	

Показатели и критерии оценивания планируемых результатов освоения компетенций и результатов обучения, шкала оценивания

Таблица 6

Ш	кала оценивания	Формируемые компетенции	Индикатор достижения компе- тенции	Критерии оценивания	Уровень осво- ения компе- тенций
85 – 100 баллов	«отлично»	ПК-1. Способен выявлять и анализировать причины снижения качества продукции и разрабатывать предложений по их устранению	ПК-1.1. Осуществляет сбор данных по показателям качества, характеризующим продукцию	Знает верно и в полном объеме: основные понятия в сфере товароведной, оценочной деятельности и управления качеством (менеджмента качества) продукции; законодательство Российской Федерации и международное законодательство в сфере технического регулирования, стандартизации и оценки соответствия; национальные, межгосударственные, международные нормативные правовые акты (в том числе стандарты, технические регламенты и другие) в сфере технического регулирования, стандартизации и управления качеством продукции; классификацию и ассортимент потребительских товаров, номенклатуру потребительских свойств и показателей качества, характеризующих продукцию; современный российский и зарубежный опыт в области управления качеством (менеджмента качества) продукции; методологию развертывания функций качества Умеет верно и в полном объеме: систематизировать и анализировать данные по показателям качества, характеризующим разрабатываемую и выпускаемую продукцию, в том числе с использованием средств и технологий цифровизации; применять основные положения российского и междуна-	Продвинутый

	I I		,
		родного законодательства в сфере технического регулирования, стандартизации,	
		оценки соответствия; применять на прак-	
		тике технические регламенты, стандарты и	
		другие нормативно-технические докумен-	
		ты, регламентирующие качество и безопас-	
		ность продукции; применять на практике	
		стандарты в области регламентации и сер-	
		тификации систем управления качеством	
		(менеджмента качества); применять мето-	
		дологию развертывания функций качества	
		ПК-1.3. Анализирует дефекты, Знает верно и в полном объеме: виды де-	
		вызывающие ухудшение каче- фектов, вызывающих ухудшение каче-	
		ственных и количественных по- ственных и количественных показателей	
		казателей продукции, и показате- продукции; показатели качества и иденти-	
		ли качества, характеризующие фикации, характеризующие продукцию;	
		продукцию методология анализа видов и последствий	
		потенциальных отказов и методология раз-	
		вертывания функций качества	
		Умеет верно и в полном объеме: система-	
		тизировать и анализировать данные по по-	
		казателям качества и идентификации, ха-	
		рактеризующим продукцию; систематизи-	
		ровать и анализировать данные по дефек-	
		там, характеризующим продукцию; приме-	
		нять методологию анализа видов и послед-	
		ствий потенциальных отказов и методоло-	
		гию развертывания функций качества	
		ПК-1.4. Разрабатывает предло- Знает верно и в полном объеме: способы	
		жения по устранению дефектов, устранения дефектов, вызывающих ухуд-	
		вызывающих ухудшение каче- шение качественных и количественных по-	
		ственных и количественных по- казателей продукции; виды товарных по-	
		казателей продукции, по преду- терь, порядок списания количественных и	
		преждению и сокращению товар- качественных потерь	
		ных потерь Умеет верно и в полном объеме: состав-	
		лять документацию и отчеты по анализу	
		выявленных дефектов, вызывающих ухуд-	
		шение качественных и количественных по-	
		казателей продукции и разрабатывать пред-	
		ложения по их устранению; разрабатывать	
L.	<u> </u>		

1	Г	<u>, </u>	1
		предложения по предупреждению и сокра-	
		щению товарных потерь	
	ПК-1.5. Применяет методы оцен-	Знает верно и в полном объеме: норма-	
	ки и контроля показателей каче-	тивно-технические документы (стандарты,	
	ства и безопасности, методы	методические рекомендации и другие) на	
	идентификации для выявления	методы контроля качества и безопасности	
	опасной, фальсифицированной и	продукции; современные инструменты	
	контрафактной продукции	контроля качества и управления качеством;	
		методы оценки и контроля показателей	
		качества и безопасности продукции для	
		выявления нестандартной и опасной про-	
		дукции; методы выявления дефектов, вы-	
		зывающих ухудшение качественных и ко-	
		личественных показателей продукции; ме-	
		тоды идентификации для выявления фаль-	
		сифицированной и контрафактной продук-	
		ции в организации	
		Умеет верно и в полном объеме: приме-	
		нять на практике нормативно-технические	
		документы (стандарты, методические реко-	
		мендации и другие) на методы контроля ка-	
		чества и безопасности продукции; приме-	
		нять современные инструменты контроля	
		качества и управления качеством; приме-	
		нять методы оценки и контроля показате-	
		лей качества и безопасности продукции	
		(методы квалиметрического анализа про-	
		дукции); применять современные методы	
		выявления дефектов, вызывающих ухудше-	
		ние качественных и количественных пока-	
		зателей продукции; применять методы	
		идентификации для выявления фальсифи-	
		цированной и контрафактной продукции в	
		организации	
ПК-2. Способен осуществлять	ПК-2.1. Проводит инспекцион-	Знает верно и в полном объеме:	
инспекционный контроль ка-	ный выборочный контроль со-	законодательство Российской Федерации и	
чества продукции	блюдения требований техниче-	международное законодательство в сфере	
	ских регламентов, стандартов,	технического регулирования, стандартиза-	
	технических условий	ции и обеспечения единства измерений,	
		национальные, межгосударственные, меж-	

дународные нормативные правовые акты (в том числе стандарты, технические регламенты и другие) в сфере технического ре-	
Mehth и пругие) в chene технического pe-	
менты и другие) в ефере технического ре-	
гулирования, стандартизации и управления	
качеством продукции, современный рос-	
сийский и зарубежный опыт в области ин-	
спекционного контроля качества продукции	
(работ, услуг), требования к сохранности	
служебной, коммерческой и государствен-	
ной тайны, неразглашения сведений кон-	
фиденциального характера	
Умеет верно и в полном объеме:	
выполнять статистическую обработку ре-	
зультатов контроля и измерений, применять	
методы контроля за применением техниче-	
ских регламентов, стандартов, технических	
условий и документов по управлению каче-	
ством, анализировать системы управления	
качеством (менеджмента качества) продук-	
ции в организации, применять нормативно-	
техническую документацию в области	
функционирования систем управления ка-	
чеством (менеджмента качества)	
ПК-2.2. Проводит инспекцион-	
ный выборочный контроль усло- национальные, межгосударственные, меж-	
вий хранения сырья, материалов, дународные нормативные правовые акты	
полуфабрикатов, комплектую- (в том числе стандарты, технические регла-	
щих изделий, готовой продукции менты и другие), регламентирующие усло-	
вия хранения сырья, материалов, полуфаб-	
рикатов, комплектующих изделий, готовой	
продукции, условия хранения сырья, мате-	
риалов, полуфабрикатов, комплектующих	
изделий, готовой продукции	
Умеет верно и в полном объеме:	
применять национальные, межгосудар-	
ственные, международные нормативные	
правовые акты (в том числе стандарты,	
технические регламенты и другие), регла-	
ментирующие условия хранения сырья, ма-	
териалов, полуфабрикатов, комплектующих	

		изделий, готовой продукции, проводить инспекционный выборочный контроль условий хранения сырья, материалов, полуфабрикатов, комплектующих изделий, готовой продукции	
ПК-3. Способен разрабатывать документацию по контролю качества продукции, при испытаниях готовых изделий и электронной подготовке документов, удостоверяющих их качество	ПК-3.2. Разрабатывает документы по контролю качества при испытаниях готовых изделий и осуществляет электронную подготовку документов, удостоверяющих их качество	Знает верно и в полном объеме: национальные, межгосударственные, международные нормативные правовые акты в сфере технического регулирования, стандартизации и управления качеством продукции виды документов, применяемых в товароведной, экспертной и оценочной деятельности методы управления документооборотом Умеет верно и в полном объеме: применять на практике требования национальных, межгосударственных, международных нормативных правовых актов в сфере технического регулирования, стандартизации и управления качеством продукции, систематизировать и анализировать информацию и данные по показателям качества, характеризующие продукцию, в том числе по испытаниям готовых изделий и составлять протоколы испытаний и акты экспертизы, составлять локальные нормативные акты и документы по контролю качества продукции, при испытаниях готовых изделий и электронной подготовке документов, удостоверяющих их качество	
вать мероприятия по предотвращению выпуска, поставки и реализации продукции, не	ПК-4.1. Проводит исследование заключений по поступающим претензиям и рекламациям и выявленным дефектам, вызывающим ухудшение качественных и количественных показателей продукции	Знает верно и в полном объеме: нормативно-правовые акты в сфере закупки и продажи товаров, а также защиты прав потребителей, требования к качеству и безопасно-	

претензии и изпестру торалор
претензии к качеству товаров
ПК-4.2. Составляет локальные Знает верно и в полном объеме: порядок
нормативные акты, документы и разработки, оформления, утверждения и
отчеты о предотвращении выпус- внедрения локальных нормативных актов и
ка, поставки и реализации про- документов по предотвращению выпуска,
дукции, не соответствующей тре- поставки и реализации продукции, не соот-
бованиям технических регламен- ветствующей требованиям технических ре-
тов, стандартов (технических гламентов, стандартов (технических условий),
условий), утвержденным образ- утвержденным образцам (эталонам) и техни-
цам (эталонам) и технической ческой документации, условиям поставок и
документации, условиям поста- договоров, виды локальных нормативных ак-
вок и договоров тов, документов и отчетов о предотвращении
выпуска, поставки и реализации продукции,
не соответствующей требованиям техниче-
ских регламентов, стандартов (технических
условий), утвержденным образцам (эталонам)
и технической документации, условиям по-
ставок и договоров
Умеет верно и в полном объеме:
применять нормативно-техническую доку-
ментацию в области претензионной работы
предприятия
разрабатывать, оформлять и внедрять локаль-
ные нормативные акты, документы и отчеты
по предотвращению выпуска, поставки и реа-
лизации продукции, не соответствующей тре-
бованиям технических регламентов, стандар-
тов (технических условий), утвержденным
образцам (эталонам) и технической докумен-
тации, условиям поставок и
применять методы предотвращения выпуска,
поставки и реализации продукции, не соот-
ветствующей требованиям технических ре-
гламентов, стандартов (технических условий),
утвержденным образцам (эталонам) и техни-
ческой документации

 1			
ПК-7. Способен организовывать и управлять процессами транспортирования, хранения, приемки и реализации продукции	ПК-7.1. Умеет проводить приемку продукции по количеству, качеству и комплектности, устанавливать соответствие ее качества и безопасности требованиям технических регламентов, стандартов и другим документам	Знает верно и в полном объеме: нормативную и техническую документацию по правилам приемки и оценки качества и безопасности продукции; требования к качеству и безопасности продукции, установленные нормативно-технической документацией (техническими регламентами, стандартами и другими документами); порядок приемки продукции по количеству, качеству и комплектности, оценки качества и безопасности продукции Умеет верно и в полном объеме: применять нормативную и техническую документацию по правилам приемки и оценки качества и безопасности продукции; проводить приемку продукции по количеству, качеству и комплектности, определять требования к продукции разных видов и групп и устанавливать соответствие ее качества и безопасности техническим регламентам, стандартам и другим нормативным доку-	
	ПК-7.2. Осуществляет контроль за соблюдением требований к упаковке и маркировке, правил и сроков хранения, транспортирования и реализации продукции, правил их выкладки в местах продажи	Знает верно и в полном объеме: требования к упаковке и маркировке продукции, правила и сроки хранения, транспортирования и реализации продукции, способы и требования, предъявляемые к складированию товарно-материальных ценностей Умеет верно и в полном объеме: правильно размещать продукцию на хранение; осуществлять контроль за соблюдением правил и сроков хранения, транспортирования и реализации товарно-материальных ценностей, оценивать соблюдение требований к упаковке продукции, выявлять основные дефекты упаковки	

		ПИ 1 Споробательно	ПУ 1.1. Осуществення 1.5-	2	П
		ПК-1. Способен выявлять и	ПК-1.1. Осуществляет сбор дан-	Знает с незначительными замечаниями:	Повышенный
		анализировать причины сни-	ных по показателям качества, ха-	основные понятия в сфере товароведной,	
		жения качества продукции и	рактеризующим продукцию	оценочной деятельности и управления ка-	
		разрабатывать предложений		чеством (менеджмента качества) продук-	
		по их устранению		ции; законодательство Российской Федера-	
				ции и международное законодательство в	
				сфере технического регулирования, стан-	
				дартизации и оценки соответствия; нацио-	
				нальные, межгосударственные, междуна-	
				родные нормативные правовые акты (в том	
				числе стандарты, технические регламенты и	
				другие) в сфере технического регулирова-	
				ния, стандартизации и управления каче-	
				ством продукции; классификацию и ассор-	
				тимент потребительских товаров, номен-	
				клатуру потребительских свойств и показа-	
				телей качества, характеризующих продук-	
				цию; современный российский и зарубеж-	
70 – 84				ный опыт в области управления качеством	
баллов	«хорошо»			(менеджмента качества) продукции; мето-	
Valliub				дологию развертывания функций качества	
				Умеет с незначительными замечаниями:	
				систематизировать и анализировать данные	
				по показателям качества, характеризующим	
				разрабатываемую и выпускаемую продук-	
				цию, в том числе с использованием средств	
				и технологий цифровизации; применять ос-	
				новные положения российского и междуна-	
				родного законодательства в сфере техниче-	
				ского регулирования, стандартизации,	
				оценки соответствия; применять на прак-	
				тике технические регламенты, стандарты и	
				другие нормативно-технические докумен-	
				ты, регламентирующие качество и безопас-	
				ность продукции; применять на практике	
				стандарты в области регламентации и сер-	
				тификации систем управления качеством	
				(менеджмента качества); применять мето-	
				дологию развертывания функций качества	

	T T	1
ПК-1.3. Анализирует дефекты,	Знает с незначительными замечаниями:	
вызывающие ухудшение каче-	виды дефектов, вызывающих ухудшение	
ственных и количественных по-	качественных и количественных показате-	
казателей продукции, и показа-	лей продукции; показатели качества и	
тели качества, характеризующие	идентификации, характеризующие продук-	
продукцию	цию; методология анализа видов и послед-	
	ствий потенциальных отказов и методоло-	
	гия развертывания функций качества	
	Умеет с незначительными замечаниями:	
	систематизировать и анализировать данные	
	по показателям качества и идентификации,	
	характеризующим продукцию; системати-	
	зировать и анализировать данные по дефек-	
	там, характеризующим продукцию; приме-	
	нять методологию анализа видов и послед-	
	ствий потенциальных отказов и методоло-	
	гию развертывания функций качества	
ПК-1.4. Разрабатывает предло-	Знает с незначительными замечаниями:	
жения по устранению дефектов,	способы устранения дефектов, вызываю-	
вызывающих ухудшение каче-	щих ухудшение качественных и количе-	
ственных и количественных по-	ственных показателей продукции; виды	
казателей продукции, по преду-	товарных потерь, порядок списания коли-	
преждению и сокращению то-	чественных и качественных потерь	
варных потерь	Умеет с незначительными замечаниями:	
варных потерь	составлять документацию и отчеты по ана-	
	лизу выявленных дефектов, вызывающих	
	ухудшение качественных и количественных	
	показателей продукции и разрабатывать	
	предложения по их устранению; разраба-	
	тывать предложения по предупреждению и	
	сокращению товарных потерь	
ПК-1.5. Применяет методы оцен-		
1	Знает с незначительными замечаниями:	
ки и контроля показателей каче-	нормативно-технические документы (стан-	
ства и безопасности, методы	дарты, методические рекомендации и дру-	
идентификации для выявления	гие) на методы контроля качества и без-	
опасной, фальсифицированной и	опасности продукции; современные ин-	
контрафактной продукции	струменты контроля качества и управления	
	качеством; методы оценки и контроля по-	
	казателей качества и безопасности про-	
	дукции для выявления нестандартной и	

 1	T		
		опасной продукции; методы выявления де-	
		фектов, вызывающих ухудшение каче-	
		ственных и количественных показателей	
		продукции; методы идентификации для вы-	
		явления фальсифицированной и контра-	
		фактной продукции в организации	
		Умеет с незначительными замечаниями:	
		применять на практике нормативно-	
		технические документы (стандарты, мето-	
		дические рекомендации и другие) на мето-	
		ды контроля качества и безопасности про-	
		дукции; применять современные инстру-	
		менты контроля качества и управления ка-	
		чеством; применять методы оценки и кон-	
		троля показателей качества и безопасности	
		продукции (методы квалиметрического	
		анализа продукции); применять современ-	
		ные методы выявления дефектов, вызыва-	
		ющих ухудшение качественных и количе-	
		ственных показателей продукции; приме-	
		нять методы идентификации для выявления	
		фальсифицированной и контрафактной	
		продукции в организации	
ПК-2. Способен осуществлять	ПК-2.1. Проводит инспекцион-	Знает с незначительными замечаниями:	
инспекционный контроль ка-	ный выборочный контроль со-	законодательство Российской Федерации и	
чества продукции	блюдения требований техниче-	международное законодательство в сфере	
тоты предупции	ских регламентов, стандартов,	технического регулирования, стандартизации	
	технических условий	и обеспечения единства измерений	
	Tomas Tolkini yonobini	национальные, межгосударственные, между-	
		народные нормативные правовые акты (в том	
		числе стандарты, технические регламенты и	
		другие) в сфере технического регулирования,	
		стандартизации и управления качеством про-	
		дукции, современный российский и зарубеж-	
		ный опыт в области инспекционного кон-	
		троля качества продукции, требования к со-	
		хранности служебной, коммерческой и госу-	
		дарственной тайны, неразглашения сведений	
		конфиденциального характера	
		Умеет с незначительными замечаниями:	
		у мест с незначительными замечаниями:	

	ПК-2.2. Проводит инспекционный выборочный контроль условий хранения сырья, материалов, полуфабрикатов, комплектующих изделий, готовой продукции	выполнять статистическую обработку результатов контроля и измерений, применять методы контроля за применением технических регламентов, стандартов, технических условий и документов по управлению качеством, анализировать системы управления качеством, применять нормативно-техническую документацию в области систем управления качеством Знает с незначительными замечаниями: национальные, межгосударственные, международные нормативные правовые акты (в том числе стандарты, технические регламенты и другие), регламентирующие условия хранения сырья, материалов, полуфабрикатов, комплектующих изделий, готовой продукции	
ПК-3. Способен разрабатывать документацию по контролю качества продукции, при испытаниях готовых изделий и электронной подготовке документов, удостоверяющих их качество	ПК-3.2.Разрабатывает документы по контролю качества при испытаниях готовых изделий и осуществляет электронную подготовку документов, удостоверяющих их качество		
		Умеет с незначительными замечаниями: применять на практике требования национальных, межгосударственных, международных нормативных правовых актов в сфере технического регулирования, стандартизации	

		и управления качеством продукции, систематизировать и анализировать информацию и данные по показателям качества, характери-	
		зующие продукцию, в том числе по испыта-	
		ниям готовых изделий и составлять протоколы испытаний и акты экспертизы, составлять	
		локальные нормативные акты и документы по контролю качества продукции, при испыта-	
		ниях готовых изделий и электронной подго-	
		товке документов, удостоверяющих их качество	
	ПК-4.1. Проводит исследование	Знает с незначительными замечаниями:	
вать мероприятия по предотвращению выпуска, поставки	заключений по поступающим пре- тензиям и рекламациям и выявлен-	нормативно-правовые акты в сфере закупки и продажи товаров, а также защиты прав потре-	
и реализации продукции, не соответствующей требовани-	ным дефектам, вызывающим	бителей, требования к качеству и безопасно-	
ям технических регламентов,	ухудшение качественных и количе- ственных показателей продукции	сти товаров, порядок рассмотрения претензий и рекламаций к качеству товаров	
стандартов (технических		Умеет с незначительными замечаниями:	
условий), утвержденным образцам (эталонам) и технической документации, условиям		применять на практике нормативнотехническую документацию в сфере закупки и продажи товаров, а также защиты прав по-	
поставок и договоров		требителей, принимать и анализировать рекламации и претензии к качеству товаров	
	ПК-4.2. Составляет локальные	Знает с незначительными замечаниями:	
	нормативные акты, документы и	порядок разработки, оформления, утвержде-	
	отчеты о предотвращении вы-	ния и внедрения локальных нормативных	
	пуска, поставки и реализации	актов и документов по предотвращению вы-	
	продукции, не соответствующей требованиям технических регла-	пуска, поставки и реализации продукции, не соответствующей требованиям технических	
	ментов, стандартов (технических	регламентов, стандартов (технических усло-	
	условий), утвержденным образ-	вий), утвержденным образцам (эталонам) и	
	цам (эталонам) и технической	технической документации, условиям поста-	
	документации, условиям поста-	вок и договоров, виды локальных норматив-	
	вок и договоров	ных актов, документов и отчетов о предотвращении выпуска, поставки и реализации	
		продукции, не соответствующей требованиям	
		технических регламентов, стандартов (техни-	
		ческих условий), утвержденным образцам	
		(эталонам) и технической документации, условиям поставок и договоров	

	ПК-7. Способен организовывать и управлять процессами транспортирования, хранения, приемки и реализации продукции	ПК-7.1. Умеет проводить приемку продукции по количеству, качеству и комплектности, устанавливать соответствие ее качества и безопасности требованиям технических регламентов, стандартов и другим документам	Умеет с незначительными замечаниями: применять нормативно-техническую документацию в области претензионной работы предприятия, разрабатывать, оформлять и внедрять локальные нормативные акты, документы и отчеты по предотвращению выпуска, поставки и реализации продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов, стандартов (технических условий), утвержденным образцам (эталонам) и технической документации, условиям поставок и применять методы предотвращения выпуска, поставки и реализации продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов, стандартов (технических условий), утвержденным образцам (эталонам) и технической документации Знает с незначительными замечаниями: нормативную и техническую документацию по правилам приемки и оценки качества и безопасности продукции; требования к качеству и безопасности продукции, установленные нормативно-технической документацией (техническими регламентами, стандартами и другими документами); порядок приемки продукции по количеству, качеству и комплектности, оценки качества и безопасности продукции Умеет с незначительными замечаниями: применять нормативную и техническую документацию по правилам приемки и оценки качества и безопасности продукции; проводить приемку продукции по количеству, качеству и комплектности, определять требования к продукции разных видов и групп и устанавливать соответствие ее качества и безопасности техническим регламентам, стандартам и другим нормативным документам	
--	--	--	---	--

		ПК 1 Способен выприять и	ПК-7.2. Осуществляет контроль за соблюдением требований к упаковке и маркировке, правил и сроков хранения, транспортирования и реализации продукции, правил их выкладки в местах продажи	Знает с незначительными замечаниями: требования к упаковке и маркировке продукции, правила и сроки хранения, транспортирования и реализации продукции, способы и требования, предъявляемые к складированию товарно-материальных ценностей Умеет с незначительными замечаниями: правильно размещать продукцию на хранение; осуществлять контроль за соблюдением правил и сроков хранения, транспортирования и реализации товарноматериальных ценностей, оценивать соблюдение требований к упаковке продукции, выявлять основные дефекты упаковки	Базорий
50 – 69 баллов	«удовлетворительно»	ПК-1. Способен выявлять и анализировать причины снижения качества продукции и разрабатывать предложений по их устранению	ПК-1.1. Осуществляет сбор данных по показателям качества, характеризующим продукцию	Знает на базовом уровне, с ошибками: основные понятия в сфере товароведной, оценочной деятельности и управления качеством (менеджмента качества) продукции; законодательство Российской Федерации и международное законодательство в сфере технического регулирования, стандартизации и оценки соответствия; национальные, межгосударственные, международные нормативные правовые акты (в том числе стандарты, технические регламенты и другие) в сфере технического регулирования, стандартизации и управления качеством продукции; классификацию и ассортимент потребительских товаров, номенклатуру потребительских свойств и показателей качества, характеризующих продукцию; современный российский и зарубежный опыт в области управления качеством (менеджмента качества) продукции; методологию развертывания функций качества Умеет на базовом уровне, с ошибками: систематизировать и анализировать данные по показателям качества, характеризующим разрабатываемую и выпускаемую продук-	Базовый

		1	
		цию, в том числе с использованием средств	
		и технологий цифровизации; применять ос-	
		новные положения российского и междуна-	
		родного законодательства в сфере техниче-	
		ского регулирования, стандартизации,	
		оценки соответствия; применять на прак-	
		тике технические регламенты, стандарты и	
		другие нормативно-технические докумен-	
		ты, регламентирующие качество и безопас-	
		ность продукции; применять на практике	
		стандарты в области регламентации и сер-	
		тификации систем управления качеством	
		(менеджмента качества); применять мето-	
		дологию развертывания функций качества	
	TIV 1.2 A HOTHINGTON TO BOTTON	1 1 1	
	ПК-1.3. Анализирует дефекты,	Знает на базовом уровне, с ошибками:	
	вызывающие ухудшение каче-	виды дефектов, вызывающих ухудшение	
	ственных и количественных по-	качественных и количественных показате-	
	казателей продукции, и показа-	лей продукции; показатели качества и	
	тели качества, характеризующие	идентификации, характеризующие продук-	
	продукцию	цию; методология анализа видов и послед-	
		ствий потенциальных отказов и методоло-	
		гия развертывания функций качества	
		Умеет на базовом уровне, с ошибками:	
		систематизировать и анализировать данные	
		по показателям качества и идентификации,	
		характеризующим продукцию; системати-	
		зировать и анализировать данные по дефек-	
		там, характеризующим продукцию; приме-	
		нять методологию анализа видов и послед-	
		ствий потенциальных отказов и методоло-	
		гию развертывания функций качества	
	ПК-1.4. Разрабатывает предло-	Знает на базовом уровне, с ошибками:	
	жения по устранению дефектов,	способы устранения дефектов, вызываю-	
	вызывающих ухудшение каче-	щих ухудшение качественных и количе-	
	ственных и количественных по-	ственных показателей продукции; виды	
	казателей продукции, по преду-	товарных потерь, порядок списания коли-	
	преждению и сокращению то-	чественных и качественных потерь	
	варных потерь	Умеет на базовом уровне, с ошибками:	
	1	составлять документацию и отчеты по ана-	
		лизу выявленных дефектов, вызывающих	
		mo, burbienium dedektor, propingionium	

	ухудшение качественных и количественных	
	показателей продукции и разрабатывать	
	предложения по их устранению; разраба-	
	тывать предложения по предупреждению и	
	сокращению товарных потерь	
	ПК-1.5. Применяет методы Знает на базовом уровне, с ошибками:	
	оценки и контроля показателей нормативно-технические документы (стан-	
	качества и безопасности, методы дарты, методические рекомендации и дру-	
	идентификации для выявления гие) на методы контроля качества и без-	
	опасной, фальсифицированной и опасности продукции; современные ин-	
	контрафактной продукции струменты контроля качества и управления	
	качеством; методы оценки и контроля по-	
	казателей качества и безопасности про-	
	дукции для выявления нестандартной и	
	опасной продукции; методы выявления де-	
	фектов, вызывающих ухудшение каче-	
	ственных и количественных показателей	
	продукции; методы идентификации для вы-	
	явления фальсифицированной и контра-	
	фактной продукции в организации	
	Умеет на базовом уровне, с ошибками:	
	применять на практике нормативно-	
	технические документы (стандарты, мето-	
	дические рекомендации и другие) на мето-	
	ды контроля качества и безопасности про-	
	ды контроля качества и оезопасности про-	
	менты контроля качества и управления ка-	
	чеством; применять методы оценки и контроля показателей качества и безопасности	
	продукции (методы квалиметрического	
	анализа продукции); применять современ-	
	ные методы выявления дефектов, вызыва-	
	ющих ухудшение качественных и количе-	
	ственных показателей продукции; приме-	
	нять методы идентификации для выявления	
	фальсифицированной и контрафактной	
	продукции в организации	
	осуществ- ПК-2.1. Проводит инспекцион- Знает на базовом уровне, с ошибками	
лять инспекцио	онный кон- ный выборочный контроль со- законодательство Российской Федерации и	
троль качества пр	одукции блюдения требований техниче- международное законодательство в сфере	

<u> </u>		
	ских регламентов, стандартов,	технического регулирования, стандартизации
	технических условий	и обеспечения единства измерений
		национальные, межгосударственные, между-
		народные нормативные правовые акты (в том
		числе стандарты, технические регламенты и
		другие) в сфере технического регулирования,
		стандартизации и управления качеством про-
		дукции
		современный российский и зарубежный опыт
		в области инспекционного контроля качества
		продукции, требования к сохранности слу-
		жебной, коммерческой и государственной
		тайны, неразглашения сведений конфиденци-
		ального характера
		Умеет на базовом уровне, с ошибками
		выполнять статистическую обработку резуль-
		татов контроля и измерений, применять мето-
		ды контроля за применением технических
		регламентов, стандартов, технических усло-
		вий и документов по управлению качеством
		анализировать системы управления качеством
		применять нормативно-техническую доку-
		ментацию в области систем управления ка-
		чеством
	ПК-2.2. Проводит инспекцион-	Знает на базовом уровне, с ошибками
	ный выборочный контроль усло-	национальные, межгосударственные, между-
	вий хранения сырья, материалов,	народные нормативные правовые акты (в том
	полуфабрикатов, комплектую-	числе стандарты, технические регламенты и
	щих изделий, готовой продук-	другие), регламентирующие условия хране-
	ции	ния сырья, материалов, полуфабрикатов, ком-
	,	плектующих изделий, готовой продукции
		условия хранения сырья, материалов, полу-
		фабрикатов, комплектующих изделий, гото-
		вой продукции
		Умеет на базовом уровне, с ошибками
		применять национальные, межгосударствен-
		ные, международные нормативные правовые
		акты, регламентирующие условия хранения
		продукции
		проводить инспекционный выборочный
		проводить инспекционный выоорочный

			контроль условий хранения сырья, матери-
			алов, полуфабрикатов, комплектующих из-
			делий, готовой продукции
ПК-3. Способ			Знает на базовом уровне, с ошибками
вать документ	ацию по кон- ты по	контролю качества при	национальные, межгосударственные, между-
тролю качести	а продукции, испытал	ниях готовых изделий и	народные нормативные правовые акты в
при испытания	х готовых из- осущест	твляет электронную под-	сфере технического регулирования, стандар-
делий и элект	ронной подго- готовку	документов, удостове-	тизации и управления качеством продукции
товке докумен	•		виды документов, применяемых в товаровед-
ряющих их кач	1 2		ной, экспертной и оценочной деятельности
			методы управления документооборотом
			Умеет на базовом уровне, с ошибками
			применять на практике требования нацио-
			нальных, межгосударственных, международ-
			ных нормативных правовых актов в сфере
			технического регулирования, стандартизации
			и управления качеством продукции, система-
			тизировать и анализировать информацию и
			данные по показателям качества, характери-
			зующие продукцию, в том числе по испыта-
			ниям готовых изделий и составлять протоко-
			лы испытаний и акты экспертизы, составлять
			локальные нормативные акты и документы по
			контролю качества продукции, при испыта-
			ниях готовых изделий и электронной подго-
			товке документов, удостоверяющих их каче-
THE A. C C.	т портобот ТПС 4.1		CTBO
ПК-4. Способе			Знает на базовом уровне, с ошибками
вать мероприя	-		нормативно-правовые акты в сфере закупки и
вращению вып	-	-	продажи товаров, а также защиты прав потре-
и реализации			бителей, требования к качеству и безопасно-
соответствующ	- P -		сти товаров, порядок рассмотрения претензий
ям технически	-	ž •	и рекламаций к качеству товаров
стандартов	(технических		Умеет на базовом уровне, с ошибками
условий), утве			применять на практике нормативно-
разцам (эталон			техническую документацию в сфере закупки
ской документа	ции, условиям		и продажи товаров, а также защиты прав по-
поставок и дого	воров		требителей, принимать и анализировать ре-
			кламации и претензии к качеству товаров
	ПК-4.2.	Составляет локальные	Знает на базовом уровне, с ошибками поря-

нормативные акты, документы и	док разработки, оформления, утверждения и
отчеты о предотвращении вы-	внедрения локальных нормативных актов и
пуска, поставки и реализации	документов по предотвращению выпуска,
продукции, не соответствующей	поставки и реализации продукции, не соот-
требованиям технических ре-	ветствующей требованиям технических ре-
гламентов, стандартов (техниче-	гламентов, стандартов (технических условий),
ских условий), утвержденным	утвержденным образцам (эталонам) и техни-
образцам (эталонам) и техниче-	ческой документации, условиям поставок и
ской документации, условиям	договоров, виды локальных нормативных
поставок и договоров	актов, документов и отчетов о предотвраще-
	нии выпуска, поставки и реализации продук-
	ции, не соответствующей требованиям техни-
	ческих регламентов, стандартов (технических
	условий), утвержденным образцам (эталонам)
	и технической документации, условиям по-
	ставок и договоров
	Умеет на базовом уровне, с ошибками:
	применять нормативно-техническую доку-
	ментацию в области претензионной работы
	предприятия, разрабатывать, оформлять и
	внедрять локальные нормативные акты, до-
	кументы и отчеты по предотвращению вы-
	пуска, поставки и реализации продукции, не
	соответствующей требованиям технических
	регламентов, стандартов (технических усло-
	вий), утвержденным образцам (эталонам) и
	технической документации, условиям поста-
	вок и применять методы предотвращения вы-
	пуска, поставки и реализации продукции, не
	соответствующей требованиям технических
	регламентов, стандартов (технических усло-
	вий), утвержденным образцам (эталонам) и
	технической документации

 ,	_	<u>, </u>	
ПК-7. Способен организовы-	ПК-7.1. Умеет проводить прием-	Знает на базовом уровне, с ошибками:	
вать и управлять процессами	ку продукции по количеству, ка-	нормативную и техническую документа-	
транспортирования, хране-	честву и комплектности, уста-	цию по правилам приемки и оценки каче-	
ния, приемки и реализации	навливать соответствие ее каче-	ства и безопасности продукции; требова-	
продукции	ства и безопасности требовани-	ния к качеству и безопасности продукции,	
	ям технических регламентов,	установленные нормативно-технической	
	стандартов и другим документам	документацией (техническими регламента-	
		ми, стандартами и другими документами);	
		порядок приемки продукции по количеству,	
		качеству и комплектности, оценки качества	
		и безопасности продукции	ļ
		Умеет на базовом уровне, с ошибками:	
		применять нормативную и техническую	
		документацию по правилам приемки и	ļ
		оценки качества и безопасности продукции;	ļ
		проводить приемку продукции по количе-	
		ству, качеству и комплектности, определять	
		требования к продукции разных видов и	
		групп и устанавливать соответствие ее ка-	
		чества и безопасности техническим регла-	
		ментам, стандартам и другим нормативным	ļ
		документам	
	ПК-7.2. Осуществляет контроль	Знает на базовом уровне, с ошибками:	
	за соблюдением требований к	требования к упаковке и маркировке про-	ļ
	упаковке и маркировке, правил и	дукции, правила и сроки хранения, транс-	
	сроков хранения, транспортиро-	портирования и реализации продукции,	ļ
	вания и реализации продукции,	способы и требования, предъявляемые к	
	правил их выкладки в местах	складированию товарно-материальных	
	продажи	ценностей	
		Умеет на базовом уровне, с ошибками:	
		правильно размещать продукцию на хране-	ļ
		ние; осуществлять контроль за соблюдени-	ļ
		ем правил и сроков хранения, транспорти-	
		рования и реализации товарно-	
		материальных ценностей, оценивать со-	
		блюдение требований к упаковке продук-	
		ции, выявлять основные дефекты упаковки	

		ПК-1. Способен выявлять и	ПК-1.1. Осуществляет сбор дан-	Не знает на базовом уровне: основные по-	Компетенции
		анализировать причины сни-	ных по показателям качества,	нятия в сфере товароведной, оценочной де-	не сформиро-
		жения качества продукции и	характеризующим продукцию	ятельности и управления качеством (ме-	ваны
		разрабатывать предложений		неджмента качества) продукции; законода-	
		по их устранению		тельство Российской Федерации и между-	
		ne mi yerpunemne		народное законодательство в сфере техни-	
				ческого регулирования, стандартизации и	
				оценки соответствия; национальные, меж-	
				государственные, международные норма-	
				тивные правовые акты (в том числе стан-	
				дарты, технические регламенты и другие) в	
				сфере технического регулирования, стан-	
				дартизации и управления качеством про-	
				дукции; классификацию и ассортимент по-	
				требительских товаров, номенклатуру по-	
				требительских свойств и показателей каче-	
				ства, характеризующих продукцию; совре-	
				менный российский и зарубежный опыт в	
менее 50				области управления качеством (менедж-	
	«неудовлетворитель-			мента качества) продукции; методологию	
баллов	но»			развертывания функций качества	
				Не умеет на базовом уровне: системати-	
				зировать и анализировать данные по пока-	
				зателям качества, характеризующим разра-	
				батываемую и выпускаемую продукцию, в	
				том числе с использованием средств и тех-	
				нологий цифровизации; применять основ-	
				ные положения российского и междуна-	
				родного законодательства в сфере техниче-	
				ского регулирования, стандартизации,	
				оценки соответствия; применять на прак-	
				тике технические регламенты, стандарты и	
				другие нормативно-технические докумен-	
				ты, регламентирующие качество и безопас-	
				ность продукции; применять на практике	
				стандарты в области регламентации и сер-	
				тификации систем управления качеством	
				(менеджмента качества); применять мето-	
				дологию развертывания функций качества	

	ПИ 1 2 А 1	И 1	1
	ПК-1.3. Анализирует дефекты,	Не знает на базовом уровне: виды дефек-	
	вызывающие ухудшение каче-	тов, вызывающих ухудшение качественных	
	ственных и количественных по-	и количественных показателей продукции;	
	казателей продукции, и показа-	показатели качества и идентификации, ха-	
	тели качества, характеризующие	рактеризующие продукцию; методология	
	продукцию	анализа видов и последствий потенциаль-	
		ных отказов и методология развертывания	
		функций качества	
		Не умеет на базовом уровне: системати-	
		зировать и анализировать данные по пока-	
		зателям качества и идентификации, харак-	
		теризующим продукцию; систематизиро-	
		вать и анализировать данные по дефектам,	
		характеризующим продукцию; применять	
		методологию анализа видов и последствий	
		потенциальных отказов и методологию	
		развертывания функций качества	
	ПК-1.4. Разрабатывает предло-	Не знает на базовом уровне: способы	
	жения по устранению дефектов,	устранения дефектов, вызывающих ухуд-	
	вызывающих ухудшение каче-	шение качественных и количественных	
	ственных и количественных по-	показателей продукции; виды товарных	
	казателей продукции, по преду-	потерь, порядок списания количественных	
	преждению и сокращению то-	и качественных потерь	
	варных потерь	Не умеет на базовом уровне: составлять	
	варных потерь	документацию и отчеты по анализу выяв-	
		ленных дефектов, вызывающих ухудшение	
		качественных и количественных показате-	
		лей продукции и разрабатывать предложе-	
		ния по их устранению; разрабатывать	
		предложения по предупреждению и сокра-	
	ПС 1.5	щению товарных потерь	
	ПК-1.5. Применяет методы	Не знает на базовом уровне: нормативно-	
	оценки и контроля показателей	технические документы (стандарты, мето-	
	качества и безопасности, мето-	дические рекомендации и другие) на мето-	
	ды идентификации для выявле-	ды контроля качества и безопасности про-	
	ния опасной, фальсифицирован-	дукции; современные инструменты кон-	
	ной и контрафактной продукции	троля качества и управления качеством;	
		методы оценки и контроля показателей	
		качества и безопасности продукции для	
		выявления нестандартной и опасной про-	l

			дукции; методы выявления дефектов, вы-	
			зывающих ухудшение качественных и ко-	
			личественных показателей продукции; ме-	
			тоды идентификации для выявления фаль-	
			сифицированной и контрафактной продук-	
			ции в организации	
			Не умеет на базовом уровне: применять	
			на практике нормативно-технические до-	
			кументы (стандарты, методические реко-	
			мендации и другие) на методы контроля	
			качества и безопасности продукции; при-	
			менять современные инструменты кон-	
			троля качества и управления качеством;	
			применять методы оценки и контроля пока-	
			зателей качества и безопасности продукции	
			(методы квалиметрического анализа про-	
			дукции); применять современные методы	
			выявления дефектов, вызывающих ухуд-	
			шение качественных и количественных по-	
			казателей продукции; применять методы	
			идентификации для выявления фальсифи-	
			цированной и контрафактной продукции в	
			организации	
	Способен осуществлять	ПК-2.1. Проводит инспекцион-	Не знает на базовом уровне:	
	ционный контроль каче-	ный выборочный контроль со-	законодательство Российской Федерации и	
ства про	одукции	блюдения требований техниче-	международное законодательство в сфере	
		ских регламентов, стандартов,	технического регулирования, стандартизации	
		технических условий	и обеспечения единства измерений	
			национальные, межгосударственные, между-	
			народные нормативные правовые акты (в том	
			числе стандарты, технические регламенты и	
			другие) в сфере технического регулирования,	
			стандартизации и управления качеством про-	
			дукции, современный российский и зарубеж-	
			ный опыт в области инспекционного кон-	
			троля качества продукции, требования к со-	
			хранности служебной, коммерческой и госу-	
			дарственной тайны, неразглашения сведений	
			конфиденциального характера	
			Не умеет на базовом уровне: выполнять ста-	

			тистическую обработку результатов контроля	
			и измерений. применять методы контроля за	
			применением технических регламентов, стан-	
			дартов, технических условий и документов по	
			управлению качеством. анализировать систе-	
			мы управления качеством, применять норма-	
			тивно-техническую документацию в области	
			систем управления качеством	
		ПК-2.2. Проводит инспекцион-	Не знает на базовом уровне:	
		ный выборочный контроль	национальные, межгосударственные, между-	
		условий хранения сырья, мате-	народные нормативные правовые акты (в том	
		риалов, полуфабрикатов, ком-	числе стандарты, технические регламенты и	
		плектующих изделий, готовой	другие), регламентирующие условия хране-	
		продукции	ния сырья, материалов, полуфабрикатов, ком-	
		продукции	плектующих изделий, готовой продукции,	
			условия хранения сырья, материалов, полу-	
			фабрикатов, комплектующих изделий, гото-	
			вой продукции	
			Не умеет на базовом уровне: применять	
			национальные, межгосударственные, между-	
			народные нормативные правовые акты, ре-	
			гламентирующие условия хранения продук-	
			ции, проводить инспекционный выборочный	
			контроль условий хранения сырья, материа-	
			лов, полуфабрикатов, комплектующих изде-	
			лий, готовой продукции	
	ПК-3. Способен разрабатывать	ПК-3.2.Разрабатывает докумен-	Не знает на базовом уровне:	
	документацию по контролю ка-		национальные, межгосударственные, между-	
	чества продукции, при испыта-	испытаниях готовых изделий и	народные нормативные правовые акты в	
	ниях готовых изделий и элек-	осуществляет электронную под-	сфере технического регулирования, стандар-	
	тронной подготовке документов,	готовку документов, удостове-	тизации и управления качеством продукции	
	удостоверяющих их качество	ряющих их качество	виды документов, применяемых в товаровед-	
	удостовориющих их ка тоство	pholiph in the locibo	ной, экспертной и оценочной деятельности	
			методы управления документооборотом	
			Не умеет на базовом уровне: применять на	
			практике требования национальных, межго-	
			сударственных, международных норматив-	
			ных правовых актов в сфере технического	
			регулирования, стандартизации и управления	
			качеством продукции, систематизировать и	
<u>l</u>			ma reerbon inpograting encremainshipobarb in	

	T		<u>, </u>	
			анализировать информацию и данные по по-	
			казателям качества, характеризующие про-	
			дукцию, в том числе по испытаниям готовых	
			изделий и составлять протоколы испытаний и	
			акты экспертизы, составлять локальные нор-	
			мативные акты и документы по контролю	
			качества продукции, при испытаниях готовых	
			изделий и электронной подготовке докумен-	
			тов, удостоверяющих их качество	
ПК-4. Спосе	бен разрабатывать	ПК-4.1. Проводит исследование	Не знает на базовом уровне: нормативно-	
мероприяти	по предотвраще-	заключений по поступающим пре-	правовые акты в сфере закупки и продажи	
нию выпуск	а, поставки и реали-	тензиям и рекламациям и выявлен-	товаров, а также защиты прав потребителей	
зации прод	укции, не соответ-	ным дефектам, вызывающим	требования к качеству и безопасности това-	
		ухудшение качественных и количе-	ров, порядок рассмотрения претензий и ре-	
		ственных показателей продукции	кламаций к качеству товаров	
(технически	х условий), утвер-		Не умеет на базовом уровне: применять на	
жденным об	разцам (эталонам) и		практике нормативно-техническую докумен-	
технической			тацию в сфере закупки и продажи товаров, а	
условиям по	ставок и договоров		также защиты прав потребителей, принимать	
	-		и анализировать рекламации и претензии к	
			качеству товаров	
		ПК-4.2. Составляет локальные	Не знает на базовом уровне: порядок разра-	
		нормативные акты, документы и	ботки, оформления, утверждения и внедрения	
		отчеты о предотвращении вы-	локальных нормативных актов и документов	
		пуска, поставки и реализации	по предотвращению выпуска, поставки и реа-	
		продукции, не соответствующей	лизации продукции, не соответствующей тре-	
		требованиям технических ре-	бованиям технических регламентов, стандар-	
		гламентов, стандартов (техниче-	тов (технических условий), утвержденным	
		ских условий), утвержденным	образцам (эталонам) и технической докумен-	
		образцам (эталонам) и техниче-	тации, условиям поставок и договоров, виды	
		ской документации, условиям	локальных нормативных актов, документов и	
		поставок и договоров	отчетов о предотвращении выпуска, поставки	
		,, -F	и реализации продукции, не соответствующей	
			требованиям технических регламентов, стан-	
			дартов (технических условий), утвержденным	
			образцам (эталонам) и технической докумен-	
			тации, условиям поставок и договоров	
			Не умеет на базовом уровне:	
			применять нормативно-техническую доку-	
			proprietable remaining don't	

1	T		1
		предприятия, разрабатывать, оформлять и	
		внедрять локальные нормативные акты, до-	
		кументы и отчеты по предотвращению вы-	
		пуска, поставки и реализации продукции, не	
		соответствующей требованиям технических	
		регламентов, стандартов (технических усло-	
		вий), утвержденным образцам (эталонам) и	
		технической документации, условиям поста-	
		вок и применять методы предотвращения вы-	
		пуска, поставки и реализации продукции, не	
		соответствующей требованиям технических	
		регламентов, стандартов (технических усло-	
		вий), утвержденным образцам (эталонам) и	
		технической документации	
ПК-7. Способен организовы-	ПК-7.1. Умеет проводить при-	Не знает на базовом уровне: нормативную	
вать и управлять процессами	емку продукции по количеству,	и техническую документацию по правилам	
транспортирования, хранения,	качеству и комплектности, уста-	приемки и оценки качества и безопасности	
приемки и реализации продук-	навливать соответствие ее каче-	продукции; требования к качеству и без-	
ции	ства и безопасности требовани-	опасности продукции, установленные нор-	
,	ям технических регламентов,	мативно-технической документацией (тех-	
	стандартов и другим докумен-	ническими регламентами, стандартами и	
	там	другими документами); порядок приемки	
		продукции по количеству, качеству и ком-	
		плектности, оценки качества и безопасно-	
		сти продукции	
		Не умеет на базовом уровне: применять	
		нормативную и техническую документа-	
		цию по правилам приемки и оценки каче-	
		ства и безопасности продукции; проводить	
		приемку продукции по количеству, каче-	
		ству и комплектности, определять требова-	
		ния к продукции разных видов и групп и	
		устанавливать соответствие ее качества и	
		безопасности техническим регламентам,	
		_	
		стандартам и другим нормативным доку-	
	ПУ 7.2. Осуществиям усуттем		
	ПК-7.2. Осуществляет контроль	Не знает на базовом уровне: требования к	
	за соблюдением требований к	упаковке и маркировке продукции, правила	
	упаковке и маркировке, правил и	и сроки хранения, транспортирования и ре-	
	сроков хранения, транспортиро-	ализации продукции, способы и требова-	

	вания и реализации продукции, правил их выкладки в местах продажи	ния, предъявляемые к складированию товарно-материальных ценностей Не умеет на базовом уровне: правильно размещать продукцию на хранение; осуществлять контроль за соблюдением пра-	
		вил и сроков хранения, транспортирования и реализации товарно-материальных ценностей, оценивать соблюдение требований к упаковке продукции, выявлять основные дефекты упаковки	

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г. В. Плеханова» Краснодарский филиал РЭУ им. Г. В. Плеханова

Факультет экономики, менеджмента и торговли

Кафедра торговли и общественного питания

АННОТАЦИЯ К РАБОЧЕЙ ПРОГРАММЕ ДИСЦИПЛИНЫ <u>Б1.В.23 ТОВАРНАЯ ЭКСПЕРТИЗА</u>

Направление подготовки 38.03.07 ТОВАРОВЕДЕНИЕ

Направленность (профиль) программы ТОВАРНАЯ ЭКСПЕРТИЗА, ОЦЕНОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И УПРАВЛЕНИЕ КАЧЕСТВОМ

Уровень высшего образования *Бакалавриат*

1. Цель и задачи дисциплины:

Целью изучения учебной дисциплины «Товарная экспертиза» является: формирование теоретических знаний и практических навыков в области товарной экспертизы, необходимых для выявления и анализа причин снижения качества продукции и разработки предложений по их устранению, осуществления инспекционного контроля качества продукции, оформления документации по контролю качества продукции, при испытаниях готовых изделий и электронной подготовки документов, удостоверяющих их качество, для предотвращения выпуска, поставки и реализации продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов, стандартов (технических условий), утвержденным образцам (эталонам) и технической документации, условиям поставок и договоров, для организации и управления процессами транспортирования, хранения, приемки и реализации продукции.

Задачами дисциплины «Товарная экспертиза» являются:

- получить теоретических знаний и практических навыков в сфере товарной экспертизы продовольственных и непродовольственных товаров;
 - усвоить основные понятия в области товарной экспертизы;
- изучить цели, задачи, принципы, объекты, субъекты, методы и нормативноправовую базу товарной экспертизы;
- овладеть практическими навыками, обеспечивающими квалифицированную деятельность по товарной экспертизе, по организации и процедуре ее проведения;
 - развить навыки алгоритма проведения различных видов товарной экспертизы;
 - изучение показателей качества, характеризующих продукцию;
- изучение дефектов, вызывающих ухудшение качественных и количественных показателей продукции, и показатели качества, характеризующих продукцию;
 - овладеть навыками по предупреждению и сокращению товарных потерь;
- изучить методы оценки и контроля показателей качества и безопасности, методы идентификации для выявления опасной, фальсифицированной и контрафактной продукции в организации;
- изучить особенности проведения инспекционного выборочного контроля соблюдения требований технических регламентов, стандартов, технических условий;
- овладеть навыками контроля условий хранения сырья, материалов, полуфабрикатов, комплектующих изделий, готовой продукции;
- приобрести умения оформления документов по контролю качества при испытаниях готовых изделий и электронной подготовки документов, удостоверяющих их качество:
- исследовать заключения по поступающим претензиям и рекламациям и выявленным дефектам, вызывающим ухудшение качественных и количественных показателей продукции;
- освоить составление локальных нормативных актов, документов и отчетов о предотвращении выпуска, поставки и реализации продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов, стандартов (технических условий), утвержденным образцам (эталонам) и технической документации, условиям поставок и договоров;
- овладеть навыками проведения приемки продукции по количеству, качеству и комплектности, установления соответствия ее качества и безопасности требованиям технических регламентов, стандартов и другим документам;
- овладеть навыками контроля за соблюдением требований к упаковке и маркировке, правил и сроков хранения, транспортирования и реализации продукции, правил их выкладки в местах продажи.

2. Содержание дисциплины:

№ п/п	Наименование разделов / тем дисциплины		
Тема 1.	Методологические основы товарной экспертизы		
Тема 2.	Организация проведения товарной экспертизы		
Тема 3.	Товароведная экспертиза		
Тема 4.	Санитарно-эпидемиологическая экспертиза		
Тема 5.	Фитосанитарная экспертиза		
Тема 6.	Ветеринарно-санитарная экспертиза		
Тема 7.	Экологическая экспертиза товаров		
	Трудоемкость дисциплины составляет 4 з.е. / 144 часа		

Форма контроля – экзамен Составитель:

Доцент кафедры торговли и общественного питания Краснодарского филиала РЭУ им. Г.В. Плеханова

А.Н. Бабаков